
N~ 6 -7 19 '70 



• 

Nr. 6-7, · au~~ 1970 

UFO-INFORMATION utges av centralgruppen för riksÖrganisationen UFO-Sverige och 
är i första hand avsedd att fungera som språkrör inom organisationeno 
Den utkommer med 10 nr/år. 

Adress: UFO-Sverige, Box 311, 591 03 Motala 3. Tel. 0141/70191. 

ALLMÄN INFORMATION 

För att ge UFO-Motalas medlemmar möjlighet att vila ut och stärka sina krafter 
under sommarmånaderna, beslöt vi att låta UFO-Information nr. 6 och 7 utkomma 
samtidigt i ett stort dubbelnummer - vilket ni nu har i er hand. 

I samband med att vi nu publicerar tredje delen av "Vimaana - dess geometriska 
konstruktion'', ber författaren till artikelserien, Lehel R~pits, .att vi offent­
liggör de villkor som uppställdes av honom, då han gav oss tillåtelse att ge ut 
forskningsresultaten. Det är ämnat som information åt övriga ufo-tidskrifter 9 

. . Y. ·.,.·. 

som eventuellt också vill publicera dem. Observera att Repits inte på något sätt 
försöker tjäna pengar på resultatet av sina forskningar ("Vimaana - dess geomv 
konstr." är honor.arfri), utan att han endast vill offentliggöra dem för att om 
möjligt intressera någon för att forska vidare och senare börja bygga farkosten~ 

Punkt 1/ Artikelserien "Vimaana - dess geometriska konstruktion" får publiceras 
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" 
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Il 
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·enbart av·ufa-tiäakrifter. 
2/ Artikelserien får ej publiceras av konventionella tidningar eller tid-
skrifter. 
3/ UFO-Information, Motala, får ej ge andra ufo-tidskrifter tillstånd att 
publicera "Vimaana - dess geometriska konstruktion". 
4/ Den ufo-tidskrift som önskar publicera nämnda artikelserie kan komma 
i förbindelse med författaren genom UFO-Information. 
5/ Endast med författarens tillstånd efter uppgörandet av ett liknande 
kontrakt som detta, får den ifrågavarande ufo-tidskriften publicera arti­
kelserien. Tidskriften skall även förbinda sig att sända författaren två 
gratisexemplar av varje nummer som innehåller någon del av artikelserien • 
6/ Alla rättigheter till utgivningen av "Vimaana - dess geometriska konst. 
ruktion" i bokform behålles av författaren. 
7/ Oavsett vilken ufo-tidskrift som överskrider en av kontraktets punkter 
bryts artikelseriens fortsättning till alla ufo-tidskrifter. De kommer ej 
att lida materiella förluster genom denna åtgärd, ty 
a/ artikelserien är honorarfri 
b/ varje del är skriven så att fortsättningens upphörande inte märks. 

8/ Såvida ufo-tidsk~iften byter a/namn, b/ägare, c/ort skall ett nytt 
kontrakt uppgöras. 

IGF, Stockholm, har följande av intresse att rapportera från den Internationella 
Weekenden i mitten av juni (se UfO-Inf. 3): 
"Tidpunkt: 13/6 1970 vid 23-tiden. 
Beroende på vissa händelser och på en speciell känsla befann sig några ur IGF 
på en plats långt ifrån tättbebyggda områden. Då efter en timmes väntan inget 
hänt, beslöt de sig för att återvända. På väg mot bilen ropar en av dem till 
och när de andra vänder sig om ser de en starkt lysande skiva ljudlöst korsa 
himlen på låg höjd och på några sekunder är den borta." 

Några önskemål ... 

Ett stort problem för tillfället är hur UFO-Sverige skall göras till en känd 
organisation, så att folk vet till vem de kan vända sig om de observerar något 
mystiskt himlafenomen, eller om de blir närmare intresserade av de flygande ' 
tefaten. Vi vill gärna att ni sänder oss era ev. synpunkter på en PR-verksamhet 

- - - Som ett första steg ber vi er, att den 4/9 annonsera om UFO-Sverige i respek­
tive loka~tidning. Kansko en annons i stil med den här: ''Har ni sett 'FLYGANDE 
TEFAT'? Riksorg. för UFO-grupper, UFO-Sverige, mottar tacksamt rapporter om 
dessa fenomen. Ring XXX/XXXXX (N. N.). 11 Ni sätter alltså ut ert eget namn och · · 
telefonnummer sist i annonsen. 



!Skriv även en insändare till TVs klagomur den 11/9. Nämn bl.a. att det finns en 
nybildad riksorganisation för ufo-grupper här i landet och att TV borde omtala 

/ det vid något tillfälle. 
l Övriga synpunkter och förslag på UFO-Sveriges verksamhot mottages gärna, och pub­

liceras (om inget annat önskas) på den IDCSIDA som kommer att införas i UFO­
Information. 

Var vänliga att medela oss om ni har bekanta inom radio/TV ellor press. 

Vi vill redan nu efterlysa intressanta föredragshållare till nästa års ufo­
konferens. 

UFO-Sverige utväxlar som bekant ufo-nyheter med utländska föreningar. Dot gör 
att vi gärna vill komma i kontakt med språkkunniga personer, som kan hjälpa till 
med översättandet av utländskt material till svenska. Vi saknar t.ex. någon som 
kan belgiska och holländska. 

Projektet "Internationell UFO-Petition till Förenta Nationerna" (se bl.a. förra 
numret) kan göra framsteg endast om just DU gör en insats genom att rekvirera 
ett lämpligt antal frågeformulär för den aktion som föregår don slutliga petitio­
nen. Om varje UFO-Sverige-medlem låter sin beknntskapskrets fylla i några formu­
lär kommer goda resultat att uppnås. 

Övriga ufo-nyhoter finns längre in i tidningen! 

UFO-MOTALA 

r----- - - --
' Beställ 

VI ÄR TACKSAMMA U F O - S V E R I G E - M Ä R K E T ! 

Gör riksorganisationen känd genom att 
använda vårt märke på brev och dyligt o 
Dot kostar 15 öre. 

om ni omedelbart inrapporterar 
eventuella ufo-observationer. i 

(Rekvisitionsminimum är 25 st märken) L. :~:~s::::~:□191, 19821 eLs:ri:~ 

MATERIAL EFTERLYSES ... 

Undertecknad söker material om de s.k. "spökbomberna" 1946. Allt material 
är av intresse, t.ex. tidningsurklipp, brev, personliga intryck och minnen 
av allmänhetens reaktioner på fonom enen, de politiska reaktionerna, obser­
vationer under don aktuella tiden, fotografi er, rekonstruktioner, teckning­
ar, kartor/skiss ar. Även material från perioden fram till 1946 samt åren 
1947-49 är av stort intresse. Söker även kontakt mod personer som kan tänka 
sig att gå igenom lokaltidningar på jakt efter material om spökbomberna. 
Tidningarna finns på större bibliotek och tidningsrodaktionor som lägg oller 
som mikrofilm. Om någon skull e kunna tänka sig hjälpa till med detta tids­
ödande men intressanta arbete , var god tillskriv mig så lämnar jag ytter­
ligaro upplysningar. 

Vidare söker jag för utländsk räkning teckningar och skisser av UFOs (och 
UFO-pilotor), helst i färg eller med färgangivelser så att färgbildor lätt 
kan framställas. Avsikten är att framställa diakopior från dossa skisser 
lämpliga att användas som illustrationsmaterial vid föredrag o.dyl. Diako­
pior från tillsända teckningar kan med ganska stor sannolikhot ordnas genom 
mig, förutsatt att illustrationen är värd att kopieras. 

Adressen är: Anders Liljegren, Ljuragatan 61, 603 51 NORRKÖPING. 

DIABILDER utlånas au I.G.F., Box 772, 101 31 Stockholm 1. Två serier finns 
att välja mellan, men endast en åt gången kan erhållas. Maximala lånetiden 
är 1 vecka (frakttiden ej medräknad). Serie nr. 1 innehåller 31 bilder tag­
na av G. -Adamski, D. Fry, H. Menger m.fl. Serie nr. 2 består av 16 bilder , 
samtliga tagna av Paul Villa, New Mexico, USA. 
I.G.F. ber er vara uto i god tid så att ni säkert kan få de bilder ni önskar . 

Eftortryck utan skriftligt tillstånd förbjudet. 

.I 

• 
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Dr. Fry och UFO-Motalas 
ordf. Carl-Axel Jonzon. 

dera dugliga medarbetare", 

DANI EL FRY I SVERIGE! 

Doktor Daniel W. Fry gästar i dagarna ett svenskt hem 
på västkusten. Han anlände i slutet av1juni och ämnar 
stanna i Sverige ännu en liten tid. UFO-Motala åkte 
ner och fick en pratstund med honom. Närvarande var 
också medlemmar ur UFO-Linköping och UFO-Stockholm. 

Doktor Fry är en mycket välkänd person i "tefats"-kret­
sar världen över, så någon närmare presentation av 
honom torde ej vara nödvändig. Att han har ett gott 
anseende även på regeringsnivå vittnar bl.a. den an­
modan om som han fick av Richard M. Nixon innan denne 
~lev president, om att rekommendera folk till Förenta 
Staternas förvaltning. "Ni, i egenskap av ledare, inne­
har en ställning där Ni känner till och kan rekommen-

skrev Richard Nixon. 

Avsikten med Danie~ Frys besök är att ahn vill undersöka möjligheterna . av att låta 
projektet UNDERSTANDING (Förståelse) breda ut sig även i vårt land. Denna resa är 
bara en första rekognoseringstripp, som tänker åtföljas av ett senare mera "offici­
ellt" besök med föredrag □ .dyl. 

Vid den pratstund vi hade med dr. Fry kommenterade han de flesta senaste händelser­
na på UFB-området, men intressantast fann vi dock det han hade att berätta om 
projektet Understanding. 

Dr. Fry är helt på det klara mern den kritiska situation vi idag befinner oss i; 
hur nära vi är den punkt då vi kommer att förgöra oss själva, om vi inte finner 
någon lösning på våra problem. Han vill grunda en social vetenskap som ett första 
steg till förståelse mellan människorna här på jorden, ty det är FÖRSTÅELSE som 
erfordras för att vi inte skall begå det ödesdigra misstaget att göra bruk av våra 
supervapen och därigenom utplåna allt mänskligt liv. 

Den sociala vetenskapen har definierats som studiet av förhållandet mellan männis­
kan och bennes nästa, och av de metoder som kan göra detta förhållande lyckligare 
och mera givande och få det att vara längre. Faktum kvarstår dock, att ingen sann 
vetenskaplig grund någonsin har lagts för detta studium. Inom fysiken har man se­
dan länge funnit normer och nått resultat som gäller allmänt, och som gör det möj­
ligt för två fysiker av helt olika raser och religiösa åsikter att komma överens 
om lösningen på ett nytt fysikaliskt problem, just därför att de har en grund att 
stå på: alla lösningar av tidigare fysikaliskaproblem som allmänt accepterats och 
dokumenterats. Följaktligen har inget krig eller ens någon stor fejd utbrutit p.g.a 
meningsskiljaktigheter inom fysiken. 

Det som är allmänt överenskommet och accepterat inom den sociala vetenskapen har 
emellertid aldrig närmare specificerats eller dokumenterats. Eftersom ingen grund 
har lagts leder ofta nya problem som dyker upp mellan olika länder och folk till 
krig. 

De som arbetar med projektet vill därför ha till stånd en kongress, sammansatt av 
representanter för alla större och (i möjligaste mån) alla mindre nationer, raser, 
ideologier och filosofiska åskådningar. Syftet med kongressen blir att genom dis­
kussion komma fram till och dokumentera allt det som deltagarna har gemensamt. 
Meningen är inte att man skall avgöra vad folk borde tänka, utan endast att upp­
täcka vad de tänker. Resultatet skall sedan utgöra grunden för den sociala vetens­
kapen. Kongressen kommer att hålla på i ett år och minst tusen delegater erfordras. 
Den har kostnadsberäknats till tio millioner dollar; en struntsumma för USA:s 
regering. 

Vi hoppas ~erkligen dr. Fry kommer att kunna genomföra projektet, och för de som 
önskar ve~a mera om det är adressen: 

- - UNDERSTANDING Inc., P.O. Box 206, Merlin, Oregon 97532, U.S.A. 

UFO-Motala 



Följande insändare kommer från Björn 
Lippold i UFO-Skaraborg. 
Vi tycker det är roligt att höra att 
någon ser så positivt på UFO - Sveriges 
medverkan i Hjovialen i pingstas 9 och 
att den verkar bära så god frukt. 

Red. 

MEDELSVENSSON OCH UFO. 

Under den senaste tiden har man kunnat läsa hur tidningar och tidskrifter 
allt mer har tagit upp UFO-problemet eller som det kallas "de Flygande Tefaten". 
Att det har ökat i den takt som det har gjort beror nog till stor del på att 
människor har vaknat till liv, och börjat först å så smått vad vi ufologer syss­
lar med. 

Trots att stadsmakterna ser d~tta fortsätter man att motarbeta vår verksam­
het på ett sätt spm saknar all rim och reson. Hur s kulle det vara om FOA och 
laboratorieassistent Tage Eriksson försökte att samarbeta med de frivilliga 
forskarorganisationer som finns i landet? 

Som de flesta av er känner till har vi inom UFO-Sveri§e varit med på en ut­
ställning i Hjo. Det kanske inte var den allra bästa uppslutning av ufologer 
på utställningen, men de som var där från Motala lade ner ett fantastiskt ar­
bete, och det gav också utslag att döma av den kritik som kom från allmänheten. 
Jag stod själv en stund utanför själva utställningsmontern en av dagarna, och 
kunde då höra hur det från besökarnas sida bara var lovord som uttrycktes. Ego 
kommer särskilt ihåg en man som under en längre tid stod vid muntern och disku­
terade med Caj+och på alla sätt och vis försökte att bortförklara det vi visade. 
När mannen, som var omkring 55 år 9 gick därifrån sade han till sina vänner något 
som jag tycker var det bästa under hela utställningstiden. Han sade nämligen: 
"Detta var den intressantaste montern på hela utställningen." Jag tror att de 
flesta besökarna tyckte att montern var intressant! 

Eftersom jag representerar UFO-Skaraborg var detta som gjordes på utställ­
ningen ett mycket fint initiativ från riksorganisationens sida. Tänk på den PR 
som vi och hela organisationen fick av denna satsning. Det har sehare visat sig 
att folk verkligen har börjat intressera sig för UFO i Skaraborgo Caj och jag 
fick den sista dagen en besökare som tillhörd e en frireligiös kyrka att stanna 
upp framför montern och bli intresserad. När vi efter ett tag började tala med 
honom om vad han trodde om UFO, visade det sig att han inte trodde någonting 
alls men att hans fru däremot sympatiserade med oss ufologer. Det är inte alls 
länge sedan som jag en söndag satt på ett Cafe i Skövde och då träffade samme 
man. Han talade vid detta tillfälle om att vi på utställningen helt hade fått 
hans fru att tro på flygande tefat, detta hade vidare gjort att även han börjat 
misstänka att det verkligen finns andra varelser i universum. 

Det kommer säkert att bli en större aktivitet från FOAs sida om det visar 
sig att ufointresset stegras hos folk! 

Nu undrar säkert fler än jag vad FOA skall börja bortförklara kommande hän­
delser med. Det kan väl inte vara så att man även i fortsättningen tänker dra 
valsen med ballonger och satelliter som förklaring på ljusfenomen? Om FOA fort­
sätter med dessa bortförklaringar kan man vara säker på att de kommer att för­
lora folks förtroendeo 

Många faktorer visar att folk har fått upp ögonen för vårt budskap 1 för det 
är ju inte alls så att vi försöker tjäna pengar på UFO, som FOA och Laborator­
assistent Tage Eriksson försöker göra gällande. 

+UFO-Motalas ordf. Carl-Axel Jonzon (red.anm.) 

_,., 
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UFORAMA UFO-nyheter från in- och utland , ------
Sammanställning: Anders Liljegren, Horrköping 

Meningen är att vi under ovanstående rubrik skall ge en del aktuella informationer 
om vad som händer i UFO-frågor både i Sverige och i utlandet. Svenskt material 
kommer att hämtas från de pressklipp vi får från AB Pressurklipp. !htbriken ov~'1 
kommer således att ersätta de tidigare kopiorna av aktuella pressklipp. Press­
klippen kommer . även i fortsättningen att kopieras - skillnaden är dock den att 
vi här försöker sätta in händelsen i ett sammanhang och kommentera den. -. 

Utländskt material kommer att hämtas f rån UFO-tidskrifter ·och ny1etsbrev se..mt 
privata kontakter. Vi får bl.a. en hel del intressant material ~- utbyte mot Ult"'O­
SWEDRN NEWSLETTER, som vi gärna vill redovisa för er som är anslutna till UFO­
Sverige. 

----------- · -
I Nya '.Vermlands-Tidningen kunde man den 15 juni läsa: _.,.. l IJ_w r· -, 910 0615"'· p, 7· 

T~fatskopp Några ytterligare uppgifter omkring observationen från I 
västra Vc: rmland äf inte käl1da. 

Den 18-2! gjordes 
del observationer 
Norrland. Klippet 
bredvid är hämtat 
Piteå Tidning den 
juni. 

en 
över 
här 
ur 
22 

3 

"Var fenomenet en balUmg?", 
frågade man sig också på 
Östersun.da-Posten den 23 
.iuni. ~ 

Det okända himla.fenomen snm 
pl lordagskvällen lak~ogs ungefär 
över • Gällö-trakte.a av en ,ad per­
toner· i östersund, på Andersön och , 

-I Hack.ås, får i dag en· rlmllr för-
• klar.ina' av meteorolog Hans Boren 
påF4: ·;' • 

- Jå1 htw ,lt den _bikten att ~let 
. här rörde sig om en ·ballonr, troll­
• 1en för väderändamål. sä1er han.. • 

Fenomwet rapporterades från olih­
)iAU synligt mellan kl. 19 och kl. 23. 
Man ansåg att det var trekantigt, 
metalliskt skinande och att det flyt­
tade sig ibland och stod stilla ibland. 
Nya berättelser. fortsatte att strömma 
in till öP och F 4 under hela månda..:. 
pn och fenomenet gavs de mest fan;. •. : 
tastiska förklaringar. 

Ett värnpliktigt väderbiträde,. Kent 
l'i-edriksSon. på F, berättar: . . ' 

.. • -- Jag såit företeelsen när jag &ick 
.'~ _vak.t-eil k:1· 22 ·pl kv1lUen ~öoh &n._ .,. 
farin5 kvar till kl 23, då det fo:rsvann. • 
Det hade triangelform med lj~-i ·i 
~r- i varje ~örn. Jag iakttog fuo­
mkl.et i kikare och tyckte del 1ål f~ 
alags ,rön eller gul gas runt om. • 

' . Ebbe Fes.ti.n i ffackås, som också 
använde kikare, beskriver· tv,lPsten 
al här~ En trekantig cellulloid-skiv& 
med ljust genomskinlig, gul.grön färg . . 
Pl aidan olika tecken i m·örkrött. 
Ebbe Festin gjorde vid olika tidpunk­
tu skisser av tecknen på en papp­
kartonl • och 1kicka.de . dem till öP _. 

ETT KORS 

'l't~en som visade sig 111~. c:a • 
Atta imnut.ers mellanrum bar foqner 
eom ~inpei- om. ett ••s" e~, eo 
fyra, ett kors, en fyrkant eller· rand­
liing. Fenomenet såg Ebbe Fes~ rak~ 
i öster. .. . .• 

, lli,nla-
le11omenet 
en· bullong? 
O På en rad plat~er i Norr­
boue n observerade man 
ett vitglänsande föremål • 
på hög höjd på torsdagen , 
På förmiddagen fick F 21 
den forsta rapporten om fe­
nomenet som observerats i 
Randijaur, Arjeplog. Senare 
under· dagen har det varit 
synligt i bl a Älvsbyn och 
Piteå. 

På F 21 tror man att det 
rör sig om en jätte?allo?,g. 
Radarkontrollen vid for­
bandet beräknar höjden 
till 15 km. Ballongen fort­
satte sin fård österut över 
Bottenviken och Finland • 

Meteorolog Hans Borell som tagit sig 
'en titt på skisserna berättar att man 
för några år sedan från F 4 • med 
radar och kikare i ett par dygn kun­
nat följa ett liknande föremål på 40 
km:s höjd över Jämtland och. Anger­
manland. Man ansåg . 'det tämligen 
klart att det · då . rörde sig om en 

• aluniiniserad, päronformad v~erbal­
long som amerikanerna skkkat upp 
i vetenskapligt ayf t:e. Den var troli­
g~ Jy_lld med vä~~ o~ . förf~taaes 
med vinden på ungefär aatnma ni~A 
över jorden. . . . .. . ' :, 

- Det är ingenting som hindrar.att 
dessa · ballooger görs tre- eller f~r­
kantiga, understryker: . HaD3 &tell, 
och det kam tänkas att den har_ en 
slags stomme över vilken nAgot plast­
material med reflekterande egenska­
per:. är spänt. Teckningarna pl Fes- , 

. tins skiss är då förmodligen olilta, 
1 sidor av den kan.tiga ballongen. 
I Den reflekterande plasten - som 
· ell~--kan ha gjort det på Iördags­
k;ällen iakttagna fenomenet _så ly- , 
snnde - är till för att man med i-a­
dar skall kuooa följa deras väg. 
Ballongerna skickas tipp för ~tt mäta 
t~ex. vindar, strålning och -tempera­
turförhållanden. De mätta uppgif­
terna kan sedan tiändas vidare till • 
mottagarstationer via &må bat~eri• 
drivna radlolim,dare. 

I 

l 
· l 

sågs i rymden 
Ett märkligt himlafenomen 

iakttogs vid 20.50-tiden över 
Västvärmland. Från bl.a. Köla 
rapporterar Alma Ol$50n. So1-
berga, om fenomenet. Det var 
synligt som en guldboll och hade 
storleken av en tekopp. Under 
iakttagelsen kom det österifrln 
och passerade mot väster. där 
det försvann bakom skogsbry-
net. -

I J'j~gp skickade oss 
klippet! 

)_ 

SKJUTA NED 
-- I 

- Skulle en sådan här , tinaest gå \ 
in över svenskt luftrum • skulle vi 
mycket väl kunna skjuta ned det. 

. förklarar Hans BorelL Det flr det 
: uppsändande landet räkna med. Men 
oftast pr ballon~rna för hö&t för 
att vira plan skall k\Jillflä nå dem 
och man offrar knappast en dyr luft- ! 
värmrobot . pl en v_ä&!rballon,. De ~ 

! använda ju dessutom för vetenskap- . 
• ligt ändainll och att de är till för 
spionage är ytterst osannolikt -:- fasta 
satelliter i bestämda banor är dl 
betydligt effektivare! 

FOA (Försvarets forskni.ngsaJ1Stalt) i 
har nyligen förklarat '&in µistäl}ning 
till s,k.. UFO - ej identifierade 
flygande • tingestar - basera4 pl 
svenska iakttagelser: FOA tror inte 

• på utomjordiska påhälsningar, för­
klaringar finns till de allra· flesta il'l• 
rapporterade fallen av UFO • 

i - Men det är en sak sam inte jag 
! kan bedöma, svarar lians Borell. 
Däremot är det inte alldeles omöjligt 
att det här är fråga om ett student­
skämt. Det är tänkbart att någon har 
gjort en ballong av papper e~}.er . 
p:ast och skickat upp_ den med hJalp . 

I 
av varmluft. Det har hänt förr. -Men •

1

. 

cret är i så fall en iod prestation 
att få upp den så högt .•• 

I 

I 
I 

I 
_J 
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-I Ö-P återgavs också de illustrationer herr 
Festin gjorde av det. trekantiga fi5remälet: 
{Avritat från fotografi). ; 

Ännu en triangel kunde ses på Härnösands­
himlen dagen därpå (21 jµni). Klippet här 
är saxat ur V~sternorrlands Allehanda den 
22 .iu..ni: 

1LYSANDE TRIANGEL 
PÅ ÖBACKA-HIMLEN . . . . . 

HÄRNÖSAND (VA) Ett något föremål och känner inte mycket bög böjd där den 
heller till att något sådant ~nts exploderar. 
upp. - Vi hade en likadan grej bär i 

ftygande föremål på : hög höjd -
ganska ·. litet, triangelformat och 
vitt till fiirgen - observt!rades på 
söndagen av många 
_hämösandsbor. Uppfattningarna 
är, dela~e om vad det kan ha varit 
#Aga <>m för fö~mÅI. Kapten Jan 
Sv~man. • vid Milo-staben i 
()s~rsund_ anser ati det var en 

. ~-de~.UOJll me.dån jourhavande 
• -}l•~t<>Jpg vi~ . Midlanda, Sylvia 

· F~~~~er, .. att .det inte kan ha 

V akthavande officer vid KA 5, östersund på ~.idsommardagen 
löjtnant Per Pettersson, säger att och det var en vaderballong frin 
det möjligen kan vara fråga om , F 4, framh~er kapten J~ 
en . plastdrake. Föremålet har _ . ~edman. Väderballonger är 
emellertid fotograferats och • triange~formade . och bar pl 
innan granskningen av bilderna är u~dersid~n radarreftektorer 
klar kan man från KA 5 :s sida vilket ~r att ~allongen under 

. irite uttala sig om vad det kan solb~lysn!llg ser vit ut. 
vara fråga om för föremål. Foremålet observerades även 

•. varit >rii en:--. ~:.y~q~r};la.long utan 
. . 1·,trolige~ ~~t-:\qiilitärt föremål. : 

Trafikledningen vid Sundsvall- • 
, Härnösand -flygplats har inte gett . 

. : tillstånd till uppsändning av 

, av personer från kramfors-
- En väderballong skulle inte området. I Härnösand var det 

ha rört sig så sakta som det synli_gt· en dryg timme och 
aktuella föremålet gjorde, säger iakttogs först av några personer i 
meterolog Forsen. En frölandstrakten. Enligt uppgift 
väderballong stiger normalt till skulle höjden vara 3.000 meter. 

Våsternorrlands AlleLanda den 29 juni: 

•• ~Hiir1tat.tfritUfeiiomenet' 
är ·ännu dförklarligt • 
. · :H.ÄJ.l.NOSAND (VA) Det )jusfenomel), som förra söndagen sågs över Härnösand, har 

ännu· : ej.. fått någon naturlig förklaring. På GICQFF - en ipfonnationscentral f"or dylika 
: fenömen -:- uppger man att det int.e ·kan röra sig om en viiderleksballong. Vid kontroll har 
. det ·v;..i .. sig att · vindarna och uppsli;.ppandet •• av ball~nger inte kan ha ~oranlett 
· birnöiåndsfenomenet. • . . '••· • 

De11
1

, hö1a höjden utesluter krinl förra sönda,en, och kan helt annat hlll än vindarna 
ockal · ·i)lutdrakar . och liknande därför ej • slip nlaot om deaa blåste. ,, 
föremll. Förra • glngen ett teoriers ailtigbet. Pl GICOFF är man ancelä,-
·f"öremlt . observerades i , Ett liknande ·föremål om att komma i kontakt med 
bämö-.ndattakten kunde man· observerades • i onsdap i hämöaandsbor som ale fSremAlet • 
konatätera. att det rörde sil om _Långhyttan. De~ hade ~ i aöndap. 
en rysk raketuppakjutninL men form som foretnllet over • Adreuen är: GICOFF, c/o • 
man har ännu ej underaökt . , Härnösand och rörde sig åt ett Höpian, ~nberpaatan· 14 A, 
aatellit- och raketuppskjutnincar . ~ Ontabor._ 

I ett brev till UFO-Motala -skriver meteorolog Forssen: 

''Söndagen den 21 juni vid 10-tiden på förmiddagen ringde en ma.n från Våja, NW 
om Kramfors. Han· såg ett föremål i söder. Det var trekantigt och hade varit 
syniigt i . en hal\1'timme. Han undra.de om det var en väderballon.g • . Men eftersom 
des•8~ är sA avvägda att de stiger med c:a 2-300 m/min tills- de spricker, vilket 
brui~ ·~ke ·efter -}-1 tim och på · 20-r30.000 m hö'Jd, så kan man omöjligt se dem 

· med blo·tta. ögat så länge som ½ tim. Dessutom skickas de upp 4 gånger per dygn, 
00.30, 06.30, 12.30 och 18.30. 0 



"l'Histn. sruntnl kom från en man i HärnUsand. He.n ringde vid ½ 12-tidel"I. H~J\ hade 
sett fc:rnmt.~let fiirst i N'll. Det hade sedan dragit sig mera mot VT. Samtidigt upp­
r:ttv han att det låff "nära solen". 

";et,. he.de varit synligt i 2 tim och var "trekantigt och genomskinligt". Vi fick 
h:ms teleformummer som vi vidarebefordra.de via kontrollcentralen på fll'gplatsen 
till dm, rii l i tära ~.rt,5vervnl-minr,-en. Jag- vet inte om de tog kontakt med mannen 
s edan. .Tn,g har inte heller hans telefonnutnmer kvar." 

,:net tred.ie t0lefonsamtftlet kom från Västernorrlands Allehanda vid 12-tiden . 
. fog ur,:plyste reportern om de andra samtaJ.en samt att jag själv ~ sett något. 
Detta trots att vi gör regelbu~dna väderobsf?.rvatfoner varje ½-timma och att jag 
sjijlv kon~rollerade ett par gå.neer att det inte fanns något okänt föremål på 
himlen. 

"Jag hade strax efter kl 13 kontakt med en fJ.yge..re som passerat det aktuella 
området med flym,lnn under förmiddagen. Jia.n va.r då på väg norrut igen. Jag bad 
honom h~lla utkik. Han kunde då inte se något ovanligt alls. På min förfrågan 
ttn-n~v han att han på förmiddag-en sett nu.r,-ot som han u:ppfattat som ett jet-plan 
neci t:rd.lig·!:.l. kondensationsstrimmor efter sfe. På kontrollcentralen kände man dock 
ir tn till ne.r:ot r,lan Rom skulle passerat or.1rf~det don aktuella tiden. Det kan möj­
} i~n rn ,r:-ir:i t nåc:0t ,:1iJi tärt rlan !3oM den ej.vila kontrollen inte hade vetskap 
om; äve-P om tidsrJmden ?. tir.,mar i samma område helt motsäp,-er teorin om jetplan.'' -- -- -.... -- --
Hur s0r vunliga väderballonger ut? Frugan ställs ofta, men få vet svaret. I 
a':lerikanskn !_.Ii1:3IC Bulletin hitta.de vi en del teckningar som kanske har intresse 
i sar.innnh~.nt:-et: 

1. 

1: SKYHOOK-ba.llone just som den sHnts up:p. 2: SKYllOOK på hög höjd. 3: RADIOSOND 
eller vP-nliR V;~T) .mBALLONG. 4: KLUNGA AV BltLLONGER. 5: Ballong av LUFTSKEPPS-typ. 

Yttorlir,nr0 informatiore:r om vädE:'rbaJ.loneer s1a1llP. natnrlic-tvis vnra 1'r- s:tn T'lnts 
(o}~ nåGQn k?inPer si~ hågnd! ), samt:idi:~t so□ ma.n tvingas ltoristatera hur FOA ··blåögt 
håller fs,st vid l:1:iYten att väderballonger kan utföra. avancerad parflyrr.ning på 
lår,- hötid. 

• -- -~ ~- -~ 
Från Sydatlnntens smutsiga böljor 
1:om nyl:i_f!.en "larmrn:?norter" från 
T'.nor IIc::erdahl ocl~ hans interna­
tionell~ beslittning. 

SAN JUAN, Puerto · Rico Han ropade pA Heyenialll och •. 1 
(UPI) den mexibnte. '. antropolo;en • I 

1bor Heyerdahf på sin RA 2, dr SanUago 6-J19Ves «Il alla I 
männen ombord pi FN:s oce- ~e sade, att tefatet var -iya. I 
anografisb f orslmingsfartyg llgt i tio minuter ombord pi t 
'Calamara' och tasentals• 'Calamara', som var pi vig I 

F!eyer.å~hls initiativ att delge FN invbare pi St. Themas, St •. att möta RA z .. aieddelade • 
sinä_ :i.aktta("Clser. från den nedoljade - Croix och andra vistindisb man att man ·ocbi sett före-

·, - ,. öar. rapporterade, -~tt de sett: mllet. • . 
Atlånten . knn h:ilsas med tillfreds- ett tefat (UFO = oidelltlfie-; TidniJJgar och radio och TV-
ställelse, förutsatt att verkligt rat Oygaade f&-emll) pA ds-. stationer på öarna meddela• 
radikala R_tgttrder för att stoppa dagsmorgonen. de, att cie flti badrata11 tele-
f • idt Navigatören Norman • Ba· fonsamtal - fn\n perlOller som 
öroreninearnR v. as• il ker, som sände en radlorap-. sett föremålet kl. %.45 svensk 

!fär Heyerdar.1 fuldå besöker Fli-skrapan I port från RA 2, sade att han tid på tisdagen. Nlgra rappor-
1 hade styrvakten när han först ter hade ockd kommit in frAn 

bo::-de han :passa • på a. tt delge FN: s 1i fick syn pl det platta, cirkel- fiskare, meddelade man. . 
utskott för :_irttre rymden en annan .I runda, upplysta föremålet. . . . . 
f.1.V sina m:-ir~diga iakttagelser: ---1►~ '-------------------~--------"!19-J 
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Vi har oss bekant att svensk TV köpt ensamrätten till visning av Ra 2-filmerna. 
De tio minuter observationen vara.de borde ha. va.rit nog tid för att ta fram film­
kf.\nerorna. J:iå..-rme vi får se tefat i svensk TV snart? 

l)et ,reduceras för övrigt UFO-:oroeram för visnint; i TV både här och va.i:-. Ameri­
bmska WBC har !ri' jort ett prog-ram om olika oförklarnde fenomen kallat "Unexplained". 
I ntt avsnitt om TTFO r:i.ktar Dr t..Tames HcDonald skarp kritik mot Condon-~a:pporten. 
(Yälla.: :\l'i'~;Ic JhJlletin). I Tyskland är visningen av dokumentärfilmen "Die Dele­
rrrttion" nu utsatt tUl don 9 september (UF0-1ia.chrichten, 7 /70). Riksorganisationen 
bör nog sti1<:n verka för att dessa filmer visas även i svensk TV. 

För ufolorrer som är intresserade av en avancerad UFO-detektor kan nämnas att en 
sådan utvecklats i USA. Detektorn uppges upptäcka "två kategorier av ljus (infra/ 
ultra?), strålning i form av korta och lå.~ga gamma-strålar och intensivt fält 
av alfa-partiklar, störningar på radiofrekvenser samt närvaron av ett magnetiskt 
fält". 

Detta enligt AFSIC Bulletin. Vi tycker detta låter mycket,speciellt med tanke på 
pris~t: 80 dolla~s (dr.'rgt 400 kr). Om någon vill konta..~ta konstruktören så är 
adressen: r.:r. Tv!artoo Gersten, 289 ~:rest 4th Street, New York City, New York, USA. 
Vi ä.r 11aturlirrtvis nJrfikna på om detektorn håller vad den lovar! 

lförkliga sa}:er hnnd-~r i Dltl""lma.rk, där man enligt Sydsvenskan hittat två underliga 
små kulor: 

MYSTISI( KULA 
·NER FRAN Sl(YN 

KÖPENHAMN (SDS:s korrespondent) • 
Ett mystiskt kulformat föremål, som i nästan rödglöd­

ganc.le tillsfand kom farande från himlen och slog ner på 
stranden vid Blokhus på nordvästra Jylland är för när-

• varande det alhnänna samtalsämnet i Danmark. Föremålet 
befinner sig nu i ett säkert bankfack i Arhus .för att ställas · 
till förfogande för intresserade ,,etenskapsmän. Såväl upp­
hittare som intressenter förbjuder fotografering av det. 

Föremålet beskrivs som en 
marmorliknande kula med ett 
nålaktigt instrwnent i ett hål­
rum i .mitten. Kulan är inte 
större °lin en gammaldags ge­
nomskinlig glaskula. Då den föll 
ner var den rödglänsande men 
efter hand som den kallnade 
försvann färgen. Man bru.· kon­
staterat att kulan är radioaktiv 
men inte så att den utgör någon 
fara. Kulan plockades upp av 
en man från Arhus, som vill va­
ra anonym. 

- Jag vill inte framst å som 
någon vanvettig fantast, säger 
han. 

En teori. som går ut på att 
det skulle röra sig om en s k 
telemetrisändare, dvs en tek­
nisk radiosändare från en sa­
tellit. i rymden, avvisas av en 
dansk rymdexpert, ingenjör 
Rye-Nielsen, från universitets­
observatoriet i Rude Skov. Han 
tror inte, att en telemetrisända- . ,, L. 
re (som · utsänder radiosignaler) . ,:-
skulle kunna passera jordatmo-J 
sfären utan att brinna upp. 

Tills vidare är fyndet en gåta. 
UFO-intresserade antyder, att 

"det rör sig om e'n"~pion- och 
observationssändare från en . 
främmanue planet . . . • 

I 

·På".";ny--:l"iulä •. 
KöPENHAMN <Oe) ~ 

med det rödalödpde, kulliknande 
• föremål, som damp ned från skyn 
• i lörda~. vållar alltjämt forskarna 
huvudbry. Nu är man om möjliet 
ännu mer konfunderad sedan • en 

· liknande kula, som vid samma tid 
i fjor kom från himlen, även den 
aången på Jylland. Om den talades 
det däremot tyst, upphittaren var 
rädd för att bli till åtlöje. Nu har 
han överlämnat sitt fynd till geolo­
giska institutet i Arhus medan den 
.andra kulan, som också ställts till 
vetenskapens förfogande, ligger de­
ponerad i ett bankfack. Varken 1eo­
logerna eller danska rymd.specialis­
ter har någon förklarin. på 1eno­
menet men tänker ihärdigt. 

~ 

Sydsvens~a Dagbl. 1.8.70 

Sydsvenska Dagbl. 77.7.70 

t det inre av Chile hat' man hi tb.t en kuln av betydligt större format. Meta.ll3fären 
h~r Pn di.~meter av 4,2 meter. Vetenskapsmän som undersökt den har fu.~it att den 
inte är ,1jord av någon på jorden känd •. metall eller legering. Föremålet låter sig 
inte påverl-:as av varken eld, syror och går ej a.tt s!{ära sönder med diamant. Ytan 
är· jämn OCt~ utan mi-irken, reflekterar inte ljus, avger varken strålning, ljud eller 
lU:ct ,~ 

F.nli~t Dr. Fanos ~Piertez 1 forskare vid Chiles nationella forslmingsinstitut är 
f,5remålet tillverkat av ''en ex·tra-terrestiell civilisation som best3kt och kanske 
j,~.-st nu besöker vår planet." 



. . . 

Nödraketer 
över Boren 

Tre brandgula nödraketer öve1' 
Jön Boren sent pA torsdagskväl­

len, oroar polis och brandkår. 
Raketerna observerades av en 

•• • bilist vid 22-ttden. En polispatrull 
åmt en bit frAn brandltAN>.11 
skickades tlll platsen. Spaningar­
na cav lnset. resultat. 

Efterforsknlngama pågick ännu 
på fredagsmorgonen. Poll!en är 
inte främmande för tanken att 
det kan röra sig om okynnes­
skjutning. 

Flygan<fe 

•J • t,efat igen 
1:'ttullgare iakttagelse.r har in­

rapporterats kring det lysande 
föremål som syntes över Boren 

. under slutet av fötra veckan. 
Lennart Karlsson var tillsam­
mans med tvö andra personer i 

. . Fomåsa och observerade det ly• 
1 &ande föremAlet under en längre 
I tid. 

I Enligt Lennart Karlsson var fö­
, remllet ..;tort som en fotboll och 
• hade ett mycket kraftigt sken. 
, Föremålet sänkte sig och kom där-

efter äter upp på himmelen. 
Karl~on befann sig i sällskap 

med Hans Sjödin ot'h Marianne 
Karlsson när man gjorde ob~crva~ 
tionerna. Enligt dessa kretsade fö­
remålet .strax ovanför trädtoppar-

• na. A ven sedan klotet försvunnit 

1 under trö.dtopparna kur,de man 
1, obEerveru det starka skenet. 

I De tre var på väg till Fornä. 
för att hälsa på Cnrl-Ax.el John­
zon i Fornåsa när de upptäckte 

, det främmande fÖtemålet på 

-1 
kväHsbimlen. 

\ 

UF □ RAMA (tillägg av UFO-Motala) 

På kvällen torsdagen den 6 aug. i år var flera 
ljusfenomen synliga 5ver sj5n Boren 6ster om 
Motala. Två medlemmar ur UFO-Motala, Carl-Axel 
Jonzon och Lennart Carlsson, bevittnade det 
hela söderifrån. Eftersom fenomenen var väl 
synliga observerades de med säkerhet av åtskil­
liga nersoner i trakten kring Boren. De iakt-· 
tagelssr Lennart Carlsson med sällskap gjorde 
återfinns i ett av pressklippen här bredvid. 

Carl-Axel Jonzon har följande att rapportera 
kring händelseförloppet . (Han -förtydligar även 
med en skiss.): 

Kl. 20.40 f5rflyttade sig ett lysande f6rem~l 
med ca. 800 km/t över sjön Boren i riktning 
mot Linköping. föremålet obse~verades från en 
bil på vägen mellan Motala och Fornåsa. 
Strax efter kl. 22.00 var flera ljussken åtar 
synliga av den typ som visas på skissen. Totalt 
rörde det siq om ung_ 10 föremål av varierande 
storlek och ljusintensitet. Vissa av föremålen 
gick fr~n marken och uppåt, andra startade högt 
upp och stod stilla 15-20 sekunder varefter de 
slocknade. ljusets karaktär var "som vanligt" 
rödgult och flammande (eldlikt), dock lystes 
marken upp av ett blåvitt sken. Varaktigheten 
av ljusfenomenen var olika. De st6rre ljusklo­
ten verkade emellertid ha längst varaktighet. 



} 

A A A S S y m p o s i e t 

Mellan den 26 och 31 december 1969 höll AAAS (The American Association for the 
Advancement af Science) ett UFO-symposium i Boston i USAo 
I stort sett kan man säga att symposiet tjänade sitt syfte; nämligen att in­
formera vetenskapsmännen om UFO-problemets betydelse och att ge dem en chans 
att upptäcka och undersöka helt skilda åsikter, speciellt när det gällde Condon­
rapporten, vilken har tagits som det "sista ordet" i stora delar av den veten­
skapliga världen. 
Nedläggningen av Project Blue Book bara några dagar tidigare ser ut som ett 
överlagt schackdrag för att diskreditera symposiet, liksom Condon själv har 
försökt göra, då han gick så långt att han sände ett exemplar av sitt diatrib 
på sju sidor till vicepresident Agnew! 
Vädrets makter var också mot symposiet som det syntes 9 då den häftigaste snö­
stormen på bra länge drog fram över New England. Det gick så långt att man hade 
planer på att inställa symposiet, vilket man dock inte gjorde. 
Första dagen hölls det en presskonferens. Den person som var positivast till 
UFO-saken var Hynek, (McDonald hade då inte hunnit anlända), och den som gick 
mest emot var Dr Hart-man som var som en Condon i fickformat så att säga . 
Dr. Walter Drr Roberts, president i AAAS, satt också med i konferensen och gav 
säkerligen en hel del värdighet åt hela mötet. Han var strängt neutral och hand­
lade som den perfekte vetenskaplige diplomat han är. Det var bara därför att han 
understödde iden om att vetenskapen måste vara "open-minded", som Condon hind­
rades från att stoppa mötet. 
Det viktigaste resultatet av symposiet var en resolution som riktades till U.S. 
Air Force (The Hon. Robert Seamans,Jr . , Secretary af the Air Force, Washington. 
Dess fyra punkter var: 
1) Bevara allt Blue Book material, både det hemligstämplade och det andra, utan 
ändringar eller uteslutningar. 
2) Offentliggör omedelbart alla dokument som finns arkiverade på Avdelningen 
för Luftfenomen vid Wright-Patterson AFB, som hålls hemliga p.g.a AFR 200-2 
och AFR 80-17. 
3) Gör alla de offentliggjorda dokumenten å tkomliga för kvalificerade veten­
skapliga forskare vid en mera lämplig plats än USAF-arkiven (vi rekomenderar 
ett stort universitet i mellanvästern). 
4) Efterfråga varje år en översikt över de återstående hemliga dokumenten som 
fortfarande finns i arkiven, för att avgöra när de kan offentliggöras utan änd­
ringar, i överensstämmelse med gällande USAF säkerhetsföreskrifter. 
Resolutionen undertecknades av följande bland de närvarande: 
Thornton Page (Wesleyan University) 
Walter Orr Roberts, Retiring President, AAAS 
Franklin E. Roach 9 University of Hawaii 
William Hartman, University of Arizona 
Lester Grinspoon, Harvard University 
Robert Hall 9 University of Illinois 
Philip Morrison 9 Mass. Inst. of Technology 
Douglass Price- Williams 9 Rice University 
J.Allen Hynek, Northwester University 
James McDonald, University of Arizona 
Carl Sagan, cornell University. 
Walter Sullivan, The New York Times. 

Källa: Flying Saucer Review 9 Mar/April 1970, S 3-5. ("Commentary on the AAAS 
Symposium" av J.Allen Hynek . 

JEEP 
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MEDITATION ÖVER EN BANAN 

En stående fråga är hur man gör när man skall meditera. Detta har föranlett mig 
att skriva några rader om hur det kan gå till att fundera kring saker och ting. 
Som ni känner till finns det mycket i vår omgivning vi inte befattar oss med 9 

eftersom det har blivit för oss vardagliga ting som vi ständigt ser, känner 
eller hör. Men just för att de är så vardagliga är de svårförståeliga. Skulle 
det falla medelsvensson in att t.ex. fundera över en banan? KNAPPAST! För hon­
om är bananen en högst vanlig företeelse som inte ger upphov till eftertanke. 
Kanske lyssnar han när någon nämner 9 att vi tidigare haft en kultur som vida 
överglänser vår nuvarande, men det är inte säkert att han reagerar för detta 
heller. Människan sover ganska djupt vid det här laget och det skall mera till 
än en tidigare kultur för att väcka henne ur den lättjans sömn som hon behärskas 
av. 
Men för att å~ergå till bananen. Denna frukt som vi kan se 5 känna och smaka på 
varje dag om vi önskar 9 vad kan den ha att berätta för oss? Ja 9 om man ser till 
foimen kan man inte undgå att förvånas över hur bra den passar till vår mun; 
lagom grov och längden är också väl avpassado Vidare så är dess kött skyddat av 
ett för frukten lämpligt skal 9 men och detta är det märkligay bananen har inga 
kärnor som andra frukter 1 alltså kan den inte fortplanta sig på normal väg 
"genom att lägga kärnor i jorden". Skall bananträdet föröka sig så måste det 
ske genom sticklingar. Vad kan man få ut av detta? Jo 9 bananträdet är troligen 
framtaget på konstlad väg. Med tanke på vad vi sa~e tidigare om en högt stående 
kultur i den "grå forntiden 11

9 så är det tänkbart att dessa människor kände till 
och behärskade vad vi först nu börjar att förstå, ~ämligen den genetiska koden 
som ligger till grund för allt materiellto Troligt är, att dessa människor som 
tvingades att skaffasig föda eftersom jorden då, såväl som nu, inte på ett 
tillfredställande sätt kunde tillgodose människans önskan om icke förgiftad 
föda. Därför konstruerades bananträdet. Givetvis vardetta inte unikt 1 utan 
ändringar i arvsmassan gjordes även på andra saker 9 t .o.m. på dåtidens män­
niskor. Även djuren, som jag tror ändrades innan ändringar företogs på män­
niskan, har genomgått förändringar. Men, frågar någon, varför finns då inte 
denna kultur kvar? Den borde ju haft förutsättningar, kam man tycka. Nej och 
åter nej, en kultur som kommit så långt att den kan börja att bestämma över hur 
den själv skall se ut, har i själva verket kommit till den punkt då total för­
intelse står för dörren. Med de stora möjligheter som ingrepp i arvsmassan er­
bjuder har vår chans till förintelse mångdubblats. Det är nämligen INTE möjligt 
för originalet att göra något som är bättre än sig själv. En utveckling sker 
~ människans förstånd ICKE över hennes förstånd. Därför blir något som har 
gjorts av en människa alltid sämre än vad människan, ursprunget,självt är. 
Utvecklingen går därför i cykler, "perioder". Människan gör någonting sämre 
än sig själv; detta i sin tur ger upphov till någonting ännu sämre, eftersom 
det inte kan bli lika bra som sitt ursprung, och så är det hela igång: katten 
på råttan och råttan på repeto Så kommer det att fortgå, dock inte i all tid 
får vi hoppas - eller skall vi hoppaso 
Med vad som 93gts om cykler och tidigare kulturer 9 är det inte alltför svårt 
att se var vår kultur i dag befinner sig på utvecklingskurvan. Men bananen 
kan berätta mera om tiden för dess uppkomst. Den låter oss förstå att människan 
måste ha sett ungefär likadan ut då som nu, dess smak var lika, hon föredrog 
eller tvingades att äta frukt framför djur 9 som förmodligen inverkade skadligt. 
(Det är inte speciellt nyttigt att äta kött i dag heller. Nog skulle jag per­
sonligen föredra oförgiftade grönsaker i stället för förgiftat kött.) Analogt 
med vad som sagts bör människan tidigare också ha tänkt som vi gör. Likheten är 
mycket stor med den människa som lever i dag, men det finns säkert mer man kan 
få ut av denna enda alldagliga sak: BANANENo Det blir ni, kära läsare, som 
skall fortsätta att meditera. Jag har börjat - bollen är ER. 

/ JONZON/ 

// 
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"Kvällen den 29 juli 194'1 på rum ~02 ITotel 'rinthro "1 i Tacoma 9 '.'ashinGton 
berättade Harald Dahl detta för Kenneth Arnold" ~ 
.. Den 21 juni i år ungef. kl. 2 e.m. befann jag mig tillsammans med min 15-
årige son 5 hans hund och 2 besättningsmän ombord pA min patrullbåto Som kap­
ten styrde jag längs Maury Islanc1s östra vi!: nära stranden, Den nästan öde 
ön ligger omkr. 5 km från fastlandet mitt emot staden Tacoma . 

~ Sjön var hård och molnen gick lågt o Då s åg jag upp från rodret, rakt ö-~ 
ver oss ca. 600 m upp fanns 6 mycket stora 'munkformac1e 1 farLoster. Först 
antog jag det var ballonger, men upptäckte att 5 av dem mycket sakta cirk-, 
lade runt den 6 ~e 9 som snabbt förlorade höjd tills den stannade ungef. 150 
m över oss. De övriga cirklade omkr. 60 m 6ver den, 

-· Vi iakttog alla detta r.1ed stort intresse men hörde inga motorljud. Jag an- • 
tar varje 'munk' var 30 m i diameter och mitthnlets diameter 7- 8 m .. J)e var 
en aning tillplattade ovan .. och undertill 9 ungefo son en c;ykelslang skulle 
se ut om den lätt pressades mellan två plattor. Ytan var metallik med knott­
rig nyans i guld-silver och glänste i solljus från sm2,punkter. Runt yttersi­
dorna fanns med jämna mellanrum runda 'ventiler' 1 5 5~2 m i 0.iameter. På in­
sidan och botten gick ett mörkt band runt hela höljet. Det kunde möjligen 
vara ett cirl:nlärt 'observationsfönster i • 

- .. Tag hade styrt in bå ten till stranden och tog 3--4 bilder av 'munkarna 1 

med patrullkar1eran. 5-6 mino senare sänkte sig en ned till den parkerade 
och förblev orörligt svävande 3-4 nin . vidrörande denna . ~anske 'assistens 1

• 

Då hördes en dov knall son vid en underjordisk ex,plosion. 'Munken' i mitten 
började spy ut tusentals 'tidningar' 9 som visade sig vara en vit mycket lätt 
metall . När dessa fladdrade Mot raar~en lystes viken upp. Samtidigt haglade 
en lavaliknande mörk metall ned över oss, viken och stranden. Den verkade 
het, och frAn delar som hamnat i vattnet steg ånga upp. 

- Vi sökte springande skydcl under en strandklippa och bakom stockar . Ilen 
hunden träffades och d.og . .fwen min sons arm skadades av ett metallstycke. 
Efter metallregnet lyfte 'munkarna' och gled vasterut mot havet. Den i mit­
ten flög fint när alla höjde sig och försvann ur sikte. Vi försökte ta i de 
mörka bitarna men fick vänta tills de svalnato Varpå vi plockade upp ett 
stort antal bitar både nörk och vit metall. 

- Jag diskuterade det skedda me cl de andra och försökte nå min bas per radio. 
Trots a.tt radion fungerat perfel~ t innan 'munkarna' dök upp~ fick jag ingen 
kontakt nu. Vi startade motorerna och styrde ut. Hunden kastades i sjön . I 
Tacoma ficl: min son första förba11d på sjukhuset .. Vid kaj e j_l omtalade jag för 
min högste chef, Fred L. Crisman hur båten blivit skadad och hunden dött . 
Jag m· ·,rkte tydligt hans skepsis, men kan inte kla'ndra honom för det . 

- Han fick även metalldelarna och kameran med filmene Crisman beslöt då att 
syna stranden där metallbitarna, ca. 20 ton fallit. Nästa dag när han var 
där och plockade upp några bitar, såg han en likadan ' munk' komma in fr 0 n 
väster, cirkla runt ön ett varv och försvinna med hög farto (Detta intygade 
Crisman för Arnold.) Sedan min film framJ.-:allats sågs vi ta fläckar på nega-­
tiven 9 i likhet med de svarta som uppstår på ott negativ om det strax före 
framkallningen varit i närheten av ett röntgenrumc Även 'munkarna' synteso 

"Längre inåt lanc1-Gt rapporterades samr11a dag (21 juni) att UF0·s siktatso I 
major Donald Keyhoes bok 'Flying Saucers are Real' sid . . 24 står~ Flera mys­
tiska föremål sågs flyga ried stor hastighet · nära Spokane, Washington 3 da­
gar före Arnolds observation. Fyra dagar efter dot han gjort den, såg en 
air force-pilot 6 föremål sor11 blixtrade förbi hans plan i trakten av Lake 
Meade, Nevada. 11 

"Det var den 24 juni Arnold själv vid on flygtur såg 9 skivor i formation 
över Mt. Rainer, och meddelade pressen detta. Det ledde till att termen 
'flygande tefat' kom i bruk~ De 4 dagarna i Tacoma gav Arnold en del att 
tänka på, och på hemväg var han nära att störta med sitt privatplan." - _· ,,,, 



"Redan andra dagen i Tacoma insåg Arnold att han behövde hjälp, och sände ef­
ter sin vän kapten Smith, en United Airlines-pilot som själv sett ett 1 tefat' 
samma månad (juli). Löjtnant Brown och kapten Davidson flög också på Arnolds 
begäran från Hamilton-flygfältet i Kalifornien till Tacoma. Dessa två behand­
lade Dahls uppgifter ytligt, men tog väl hand om en låda innehållande svarta 
och vita metallbitar. Smith och Arnold sov på rum 502 Hotel Winthrop, då bomb­
planet med de båda officerarna .ur flygvapnets underrättelsetjänst, Brown och 
Davidson störtade kl. 01.. 30 den 1 augusti." 

"I 'The Coming of the Saucers' skriver Arnold"~ 

I 

- Klockan var 9.20 och jag minns att Smith klivit i badkaret, när Crisman ring­
de. Han frågade om vi hört på radionyheterna att en B~25 exploderat och stör­
tat ca. 20 min efter start från rtcChord-flygfältet kl. 01030. Han antydde ock­
så vilka som varit med ombord. Jag kände en kall rysning. Kunde inte tro det 
jag hörde, utan ropade på Smith som ejöng i badkaret och berättade vad som ha­
de hänt. Kastade mig sedan i en fåtölj av matthet. Smith steg upp blek ur bad­
karet, rusade till telefonen så vattnet stänkte och bad Crisman upprepa nyhe­
ten. Bad honom lägga på luren, och ringde genast upp lfoChord. Blev ännu bleka­
re vid bekräftelsen därifrån. Jag ringde United Press och talade med Morello. 

- Just när Smith !{:lätt sig kom Crisman flåsande genom hallen, lika uppeldad 
som vi var upprörda. Då ringde jag upp Raymond ralmer i Chicago för att kom-
ma ur rörano Erbjöd mig att återbetala 200 dollar, som jag fått till mina ut­
lägg och framhöll min olämplighet att undersöka fallet, ja ens skriva om det. 
Han bad mig behålla pengarna och släppa undersökningen, samt rådde Smith och 
mig att inte flyga med metallbitar ombord, utan posta dem till oss själva el­
ler honom om vi ville ha några. Palmer, välkänd redaktör för Amazing Stories 
11agazine, hade själv en cigarrask full med bitar. Dem hade han fått i brev 
från Dahl och Crisman då de antog att han ville höra deras historia. Det var 
därför han bett mig resa till Tacoma för intervjuer. 

"Sunday Journal, i Portland, Oregon (3 aug. 1947) uppger~ UP-korrespondenten 
Ted Morello har från Tacoma mottagit anonyma telefonsamtal, om att metallbi­
tar från ett störtat 'tefat' på Eaury Island fanns ombord på det nyss föro­
lyckade bombplanet. rorello tillade att en underrättelseofficer vid McChord­
flygfältet, major Georg Sander medgav att planet medfört 'klassificerat ma­
terial'. Vilket enligt Sander betyder att hemlig last fanns ombord. Ingen 
fick ta bilder av vraket förrän materialet omhändertagits. Från Kelso-områ­
det rapporteras också, att experter ur armen hela dagen sökte i vraket efter 
en liten 'svart låda' . 11 

- Smith sände efter major Sander. Det var en medelålders man ca. 180 lång, 
med blå ögon. Han log behagligt och talade med den mjukaste röst jag hört en 
major använda. Här jag berättat allt jag visste, anmärt:te han stillsamt att 
det hela varit ett skämt och att vi skulle få en förklaring inom tve veckor. 
Han bad oss att inte tala med någon om saken. Det hade varit en vanlig olyc­
ka, inget sabotage. Och tidningsuppgiften var vilseledande. 

- Därpå reste sig Sander och började plocka upp de metallbitar som låg runt 
golvet. Han sade att de skulle analyseras. Vi hjälpte honom plocka ihop dem 
i handdukar. Smith och jag tänkte spara var sin bit som passade till askkopp 
och brevpress, men Sander skulle ha alla bitaro Det klack till i mig. Plöts­
ligt förstod jag att Sander inte var den han utgav sig för att vara, utan en 
hyperintelligens. 

- Sander gjorde ett knyte av alltihop och ville själv bära det till sin bil. 
Vi följde honom ned genom hotellets södra utgång 9 och såg på när han stuvade 
knytet i bilens bagageutrymme. Bilen var civile Han bad oss stiga in och kör­
de mot Point Defiance och 1:Phe Tacoma I.Tel ting Company. ( Strax bortom i nord­
väst ligger färjan till Haury Island 9 om någon vill göra ett besök där. Cris­
man hade lovat ta med sig Arnold och Smith på ett besök dit och visa dem 1 20 
ton slagg efter flygande tefat', men därav blev intet. Eldon Everett påstår 
att nedsl.a:gsplatsen )å ön fram till 1950 hade bev:ipnad vakt och var inhägnad 
med taggtråd. ) 

- Vi åkte genom högar av lavaliknande slagb, som påminde om de bitar Sander 
tagit hand om. Jag tänkte, att Sandcfr kanske hade r Li, tt i att någon behagat 



skämta med osse Men då han stannade och vi steg ur och kände på några bitar, 
liknade de mer dem vi sett överlämnas till Davidson och Brown före deras dödo 
Vi tog inte med oss några provo Vad tjänade det till när vi ändå inte fick 
jämföra dem med våra i knyteto På hemväg till hotellet sade vi Sander att vi 
trodde honom. Men sedan vi tagit farväl av honom och gått upp på vårt rum 9 

räknade jag ut att han visat oss en plats där han varit förut . Hur visste han 
annars, att just där fanns slagg som liknade de egendomliga metallbitarna? 

- När Crisman inte kom som ·han lovat, hö~de jag mig för och fick veta att han 
medföljt ett bombplan till Alaskao Sådana civiltransporter är ovanligt 9 s å 
Smith ringde upp McChord. Men där bekräftades bara, att så hade skett samma 
eftermiddag. Vi packade och lämnade hotell Winthrop i Smiths bil .. Då kom tan­
ken till oss att vi borde hälsa på Dahl och säga adjö. Smith körde dit exakt 
samma väg som jag åkt 4 dagar tidigare. 

- lfär vi svängde in mot trottoaren vid det lilla vi ta huset på hörnet, hade 
det hänt något egendomligt. Grinden stod på glänt, spindelväv sträckte sig 
från den fram till eritren och huset stoa_ torat . Men i övrigt var allt sig likt 
som första kvällen när jag träffade Dahl dUr. Den mattslipade glasrutan, fär­
gen på innerväggarna, rummet, köket. Jag var panikslagen och darrade av köld­
rysningar. Det var som en mardröm, helt enkelt otroligt. Huset såg ut som om 
det stått ledigt i månader. Inte en möbel fanns där, bara damm och smuts över­
allt. Och ändå hade Tacoma sv:1r bostac1sbrist med. långa köer av bostads sökande 
familjer. 

- Vi körde oml:ring för att se om Dahls hus låg på någon annan gatao Men det 
fanns inget mer hus som hans. Jag Hit Smith f 2', veta hur bestört j ag var 9 när 
han körde mig till mitt plan på Barry s fl ygplats. Han svarade inte utan stir­
rade bara på vägen. Så mindes jag att Dahl tänk t visa mig ett anonymt brev 
första kvällen vi träffades i det vita hnsetc Då var huset fyllt av liv med 
Dahl, hans sekreterare och hennes barn. Hen han hittade inte breveto Nu var 
Dahl själv försvunneno (Och ingen tillfråead har sett - eller hört av honom .. ) 

- I brevet stod det, enligt Dahl, att de 'flygande skivorna' fördes av varel­
ser lika oss fast mindre täta. De är nornalt osynliga för oss, men genom b.a. 
strålning i atmosfären efter atom.explosioner kunde de bli synliga. Dessa va­
relser är de intelligenser som kallas gudar av indianerna m.f. De är livets 
beskyddare på vår planet sedan tusentals år . Deras farkoster är av olika form 
och storlek och används för att skydda jorden mot fiender utifrån rymden. De 
blir ibland skadade vid svåra attackor av sådana rymdvarelser, och måste lagas .. 

liPalmer anser att Brovm och Daviclson beordraa_es lägga ned undersokningen. Att 
de ändå fl5g kan tyda pt att nAgon ville det, och störtningen att andra hind­
rade det. KansLe det V8.r en konflikt mellan olika reeeringsorgan? I Saturday 
Evening Post antyddes nyligen att sådana konflikter är möjliga" 

Palmer lät analysera nåera av sina bi tar vid Chica~;os universitet. BSRA-med­
lem 11oger Graham kom över en kopia av analysen och sände den till Meade Layne 
i San Diego. Från BSRA framhålls att fallet bekräftar varelsernas eteriska ur­
sprung. Det påvisar också att bi°:.cle goda och onda krafter är verksamma ute i 
rymden. 

Så om Arnold och Smith var offer för en bluff, skedde det knappast genom Dahl. 
Utan i så fall var det regeringsagenter som ville tysta ned fallet .. Eller kun­
de det ve,ra gudarna från rymden? Hur som helst 9 avslöjande metall bi tar kan än­
nu finnas kvar etiketterade 'top secret 1 

9 registrerade r11cn glömda i något av 
myndigheternas många skåp." 

Källa: BSRA genom Brevcirkeln 9 llalmö. 
Bearbetning ; UFO-Linköping . 

... Många har läsning till en förströelse för att döda tiden och ha roligt. 
Andra som läs,e-r förnuftigt gör det r1J.ed avsikt 9 uppmärksamhet och begränsning. 
Det obetydliga f år vara medan det viktiga läggs på minneta o•• Läs sådant 
som väcker lust att utföra något och gör dina syften klara, 

Orison Swett Marden. 
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Del 3: Naturens "mystiska" tal och 
Vimaanas konstruktionsplano 
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av Lehel Repits 

Innan jag börjar med tredje delen måste jag nämna ett TV­
program som sändes på kanal 1 någon gång i april i år. Programmet handlade om 
Indiens gåtfulla förflutna och om mysterier, vilka inte ens idag har fått sin 
förklaring. Som krydda visades ett par yogiattraktioner: 

1) En yogi som låg på krossade flaskor höll en 150-kilossten 
på bröstet 1 vilken slogs isär med en slägga. 

2) En annan yogi 1 som låg på en spikmatta med ca. 1 m2 yta, 
höll ett smidjärn på bröstet och på det högg man med mejsel och hammare av en 
ca. 3,5 cm grov järnstång. 

Efter föreställningen visades yogiernas ryggar. Den första 
var helt oskadad och den andra var lätt skadad på gögra sidano Men i båda fallen 
kunde man tydligt·se spåren av krossat glas, respektive spikmattan, och det var 
bevis som uteslöt möjligheten med bluff. 

Vid båda dessa tillfällen minskade man vikternas och hammar­
slagens momentana tryck nästan till noll med en ANDNINGSTEKNIK. I slagögonblic­
ket eliminerade yogierna trycket av närmare 300 kg (tyngd+ hammarslag) med 
lufttrycksförändringar i bröstkorgen, framkallade av korta, hastiga ut- och 
inandningar. 

Samma princip användes på Stora Pyramiden för att den skulle 
klara påfrestningarna som uppstod vid kollisionen. Det vid första anblicken så 
obetydliga elastiska lufttrycket räddade pyramiden ~rån förstörelse. Om vi näm­
ligen antar att byggnadens hållfasthet vart.ex. 10 tr~ckenheter och de genom 
kollisionen framkallade krafterna samtidigt utgjorde 10 + 1 tryckenheter, behövde 
pyramiden en enda tryckenhet för att klara katastrofen. Men denna tryckenhet 
måste vara ELASTISK! - och den fick man alltså av de i gångarna framkallade 
lufttrycken. 

NATUR ENS "MYSTISKA" TAL 

I dagens positivistiska, officiella vetenskapsarsenal intar 
beteckningen "mystisk" en mycket viktig plats. Så betecknas t.ex. från forntiden 
efterlämnade viktiga tal som "mystiska". Att endast ett fåtal av våra förfäder 
var medvetna om dessa tals innebörd är ett faktum, men det är även ett faktum 
att dagens vetenskap, som värderar sin kapacitet så hcigt, på ett felaktigt sätt 
försöker förklara betydelsen av dessa tal. Vad mera är, det är ganska katastro­
falt att våra dagars forskare utan någon särskild grund anser enbart sig själva 
kapabla att bygga upp ett talsystemo Denna falska föreställning har lett till 
att man helt har förkastat möjligheten av att NATUREN kanske har sitt eget sys­
tem, som skiljer sig från människans (och därför är mycket fullkomligare). At~ 
Naturen har ett eget system, vari vårt decimalsystem spelar en ganska obetydlig 
roll, bekräftas av dagens miserabla läge. Vår civilisation med vetenskapsmännen 
i spetsen har lett oss och vår planet till den kritiska punkt, där allt resul­
terar i nästan 10D%;igt misslyckande. Och där finns inget undantag; vetenskap, 
teknik, religion, ideologi - allt detta befinner sig i ett katastrofalt läge. 
Orsaken tycks vara, att de som har haft till uppgift att sköta vår planet och 
mänsklighetens öde, inte har haft den minsta aning om Naturens system och lag­
bundheten i dess olika former. 

För att förhindra den situation vi idag befinner oss i, 
skulle det ha varit tillräckligt om man mer ingående hade studerat dessa "mys­
tiska" tal och deras ursprung - varifrån, varför och hur kom de forntidens 
människor till del? Man skulle ha sökt källan och inte låtit sig nöja med de 
dimmiga förklaringar som lämnades till oss av egypterna och andra folkslag. Man 
skulle inte ha godtagit att människan för 6000 år sedan stod på stenåldersnivå, 



pch på grund därav dra slutsatsen, att för 120000 år sedan kunde enbart en ännu 
primitivare stenålder ha existerat. Vid en avdamning av "mysterierna" skulle man 
ha funnit en avancerad civilisation, om vilken våra historiker och arkeologer 
inte ens kan drömma. Men en sådan "a1Jdamning 11 kräver att man skall vara ärlig 
och osjälvisk. Tyvärr äger ej vår vetenskap dessa egenskaper. Det är nämligen 
så, att att erkännande av en högre forntida teknik än vår, skulle av vetenskapen 
betrktas som en slags "självnedvärdering", och något sådant tillåter sig ej dagens 
auktoriteter även om det skulle kosta oss hela vår civilisation. De är inte så 
villiga att erkänna att det kan existera högre utvecklade planeter i universum 
än yåt egen. Om de ändå erkänner detta, skyndar de sig att sätta gränsen för dessa 
civilisationers kapacitet: - Det är helt uteslutet att någon varelse från ett 
fjärran solsystem kan nå vår planet på grund av de omätbara avstånden. Och att 
det är omöjligt att överbrygga de enorma avstånden (vilka mäts i ljusår), det 

• "vet" vi med säkerhet från av oss kända naturlagar. I de nämnda fallen tar vi 
alltså vår egen kapacitet (som är mycket liten)· som ett mått rar en högre teknik. 
Ett sådant förfarande är ohållbart. S~illnaden mellan en högre och en lägre 
teknik utgörs exakt av vad den lägre tekniken ej kan förmå eller förstå. 

Enligt vetenskapen är tal som 3, 7, 12, 13, 24 "mystiska"s 
Det finns "positivister" som klagar över att t.o.m. vår officiella vetenskap i 
vissa fall använder enheter vilka är byggda på "omöjliga'' talsystem, t.ex. att 
året är uppdelat på 12 månader, dagen på 24 timmar (för att inte tala om veckans 

• 7 dagar), och att cirkeln även idag uppdelas i 360 grader, _enligt gammal babylo­
nisk sed som byggde sitt talsystem på . talet 60. Dessa positivister glömmer en· 
liten sak och det är: cir1<elns 360° = 216.000" (bågsekunder), 24 timmar= 86.400 
sekunder, och båda talen är delbara med 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9. En sådan förmån 
anses av auktoritete~na som absurd! Däremot finner man inget absurt i att infoga 
samma enheter i decimalsystemet, vilket i så fall gör att de blir odelbara med 
3, 6, 9. I samband mmd årets 12 månader kan man nämna att jordens bana runt solen 
är elliptisk och som sådan härstammar från cirkeln. Ett av de enklaste och natur­
ligast lBsta geometriska problemen är cirkelns indelning i 12 delar: 

I 
I 

., , 

Det här .lilla exemplet visar kanske tydligt att 
cirkeln ej grundar sig på decimalsystemet, och 
att det därför vore onaturligt att dela in jordens 
omloppstid_ enligt det systemet. Det betyder inte, 
att Naturen inte använder talet 10, ty det gör 
den, men bara som en andra- eller tredjehands­
faktor eller m.a.o. i stort sett endast fdr att 
h6ja eller minska storleken. Naturen tar sig 
fräckheten, att den utan att bry sig om vår ned­
slående kritik BYGGER, FÖRSTÖR och STRAFFAR en-
ligt ett system som grundar sig exakt på "mystiska" 
tal. 
I några av ds följande j~mfbrelserna dyker ett 

nytt tal upp: 27. Siffran ifråga är ingenting annat än Naturens tal upphöjt till 
Naturens tal: 3~ = 27. Att trean är ett av Naturens grundtal, ser man från många 
exempel. Naturens urkrafter är egentligen tre: 
1) GRAVITATIONS-vågor, 2) MAGNETISKA vågor, 3) ELEKTRISKA vågor. Växelverkan 
mellan de två sistnämda ger den fjärde: ELEKTRO-MAGNETISKA vågor eller LJUS­
vågor. Redan av detta kan man se, att i naturen härskar trialismen i stället 
för dualismen. En bekant till mig, Ingenjör Lloyd Simu, påstår med rätta att 
i naturen är allt "tre'' och av dessa tre ting finns det två med lika och en med 
olika egenskaper. Det finns oändligt många exempel härpå: Magnetiska vågor 
skapar i en elektrisk ledare elektricitet, om det i en elektrisk ledare lbper 
elektrisk str6m, skapas runt ledaren ett magnetiskt fält. Gemensamt är i båda 
fallen, att lika poler repellerar och olika poler attraherar varandra. Med 
gravitationen är dst helt annorlunda. Där skapar massan alltid GRAVITATIONS-
fält gentemmt en an~an massa och fältet är alltid attraherande; det ~kar linjärt 
med massans storlek och minskar med kvadraten på avståndet mellan massorna. 

Materien i naturen är huvudsakligen 1) gasformig, 2) vätske­
form~g eller 3) fast. För de två fBrstnämncta tillstånden gäller i stort sett 
sam~a fysikaliska lagar, men för det tredje (fasta) tillståndet kan ej samma 
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legar tillämpas. Två tredjedelar av vår planet är täckt med vatten, vilket bil-
das 2v två lik3 atcmer (H) och en olik (0) = H 2 □. Detta ämne kan ta tre former~ 
1) gas(ånga)? 2) vä t ska(vatten) 9 3) fast(is).Pa laddningarnas område finns tre 
alternativ~ 1) positiv, 2) negativ 9 3) och den potenciallösa? NEUTRALA? ladd­
ning en. Jorden roterar runt solen med en hastighet av 30 km/s, vilket gör 108.000 
km/tim elle~ 4 x 27.000 km/tim. Så ha r vi då kommit fram till 27-ans serie: 27 
dag s r 4 tim, · ·43 min. 11 9 5 sek. är medelvärdet av månens syderiska omloppstid. 
27 dag.12 " 41+ 11 2 9 8 " " " " " sydoniska 11 

27 " bs höver vilken som helst punkt på solens yta för att omskriva 360 grader 
(i solrotationsriktningen). Månens massa är 1/3 x 27 (1/81) av jordmassan. (Må­
nens volym är 1/7 x 7 (1/49) av jordens volym. 
~Ja tur liga logaritmens approximativa värde "e" = 27 /10 (2 9 71828 ... ) 
Absoluta nollpunktens " " = 27 x - 10 (-273°C) 
Och sist men inte minst? varelsen som benämner sig som "homo sapiens" skapas 
(atJktoriteter inklusive) från befruktningen till födelsen normalt under 10 x 27 
dagar, d.v.s. 9 ~ånader. 

VIMAANAS KONSTRUKTIONSPLAN 

Historiens alla religioner har utövat gudsdyrkan med hjälp 
av olika symboler: Man har tillskrivit dem övernaturliga krafter och vävt in mysti­
cism av ofantliga mått. De invigda har ansett att vid "lämplig" dyrkan får det öv­
ernaturliga makt. Från den här ideologiska förvrängningen är inte heller dagens 
kristendoi ~ndantagen. I verkligheten var en del av dessa symboler från den fjär­
ran forntiden olika b8ståndsdelar av ett mäktigt objekt. Så långt som att föra 
symbolerna i samband med makten hade religionerna rätt, men inte längre. Att dyr-
ka de efterkommande feltolkningarna var (och är) ganska galeto I fortsättningen 
skall ni få se att dessa påståenden icke är orimliga, och för att försöka ge en 
klarare Giid •av deras innebörd ges följande jämförelse: 

Vi antar 9 att efter vår civilisations förstörelse (vilket skall 
inträffa mycket tidigare än vi tror och vetenskapsmännen VET) hittar efter 6-700 
år de överlevandes avkomlingar, som har degenererats mentalt sett genom seklen 
(man skall aldrig glömma? att då man erkänner evolutionen samtidigt erkänner de­
generationen och stagnationen= dogmatismen) 9 ritningen till en helt vanlig SKRUV. 
Med ritningen bifogas "legenden", som påstår att ifrågavarande föremål ägde en 
SAMMANHAL~ANOE KRAFT. Så här långt stämmer allt, men- i denna stund har man också 
tillräckligt för att kunna bilda en världsreligion. Man börjar således bygga 
kyrkor för "Sammanhållande Religionen". Över altaret i kyrkan placerar man en 
stor skruv~skuiptur (vilken kanske inte är helt proportionell) och ber framför 
de knäböjande männi~korna om sammanhållande krafter m.m. Denna falska uppfatt-
ning är ändå i viss mån positiv och låter man sig utvecklas, skulle man med tiden 
komma fram '· till verkligheten. Men prästerskapet, som alltid är dogmatiskt 9 till­
låtei det inte. (Prijsterskap bildas obligatoriskt i sådana situationer . ) Om någon 
i deras krets kommer på sanningen genom andra fynd, blir bevisen genast hemlig­
stämplade. Dm någon utomstående finner sanningen blir han betecknad som kättare 
och om seklets moral tillåter bränns han med sitt bevis på bål. Allt för att 
prästsekten ostört skall kunna utöva sitt "välsignade" arbete. Detta är ungefär 
vad som _har hänt vid ett flertal tillfällen under historiens gång . 

Bilden på sidan 32 tillhör ingen av världsreligionerna. Den 
vid första · påseendet så obetydliga geometriska figuren tillhörde enligt legenden 
en persisk demon~ vilken härskade över LJUSET, LA~AN och SPEGELN. Demonsekte~ 
tillskrev för symbolen en övernaturlig kraft, vilken de trodde sig äga om de ut-· 
förde olika meningslösa ceremonier. Liksom de andra mystificerade symbolerna är • 
inte heller den här •11 sektversionen" en korrekt återgivning av det ursprungliga 
originalet, ty den är 100%-igt symmetrisk, alltså en korrekt spegelbildo (Den för­
varas i British Museum.) Originalet (Vimaanas plan) är symmetriskt endast till 
97-98%0 (Naturen arbetar i huvudsak efter symmetrin. Den lilla procenten asymmetri 
är rfaturens dynan1ik.) Bortsett från symmetrin har sekb1ersionen en markant likhet 
med originalet: den betonar SYD och NORD. 
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Vimaanas konstruktionsplan är i själva verket inget annat 
än den gemensamma spegelbilden av Cirkelns Kvadratur nro 1 oct 3 (se UFO-Inf.3)o 
Cirkelbågarna "3/7" och "xi" är emellertid fullbordade till cirklaro 

1/ Ungefär halva den lodräta linjen y delas i 7 lika delar. 
2/ Med C som mittpunkt uppritas en cirkel med radien C-2 (189/27 = 7/7). 
3/ En linje x konstrueras som går genom C och är vinkelrät mot y. 
4/ Cirkeln med radien 7/7 skär y-axeln två gångero Oen övre skärningspunkten 

utmärks med S (syd) och den nedre med N (nord). 
5/ Med passaröppningen 6/7 (167/27) uppritas en cirkel med centrum i C. 
6/ Ännu en cirkel konstrueras med mittpunkten i C. Hadien är 3/7 (81/27). 
7/ Denna cirkel skäres på 4 stäl~en av en cirkelbåge med radien 5/7. Utgångs­

punkter är N resp. S. 
8/ Skärningspunkterna bindes samman diagonalt genom punkt Co Linjerna skall 

vara så långa att rje skär den största cirkeln (r=7/7). 
9/ Med N och S som utgångspunkter drar man linjerna 5N(+-) och 55(+-) genom 

skärningspunkterna mellan cirkeln med r=3/7 och cirkelbågarna med r=5/7. 
På så sätt får man fyra stycken 3-5-7-trianglar. Skärningen mellan 5N- och 
55- betecknas X. 

10/ Där y-axeln skär cirkeln med radien 6/7 drages två linjer som korsar y i 
rät vinkel. Dessa linjers skärningspunkter med de i punkt åtta beskrivna 
diagonalerna betecknas F och F1 resp. F' och F{. 

11/ Linje F-F1 och dess spegelbild F'-F1 bildar bassidorna (a) till två pyra­
mider. Den förstnämda linjen utgör samtidigt bassidan till den kvadrat vars 
omkrets är lika med omkretsen av cirkeln med radien 6/7. ("pi"= 3, 150630189 .. ) 

12/ Kvadraten fullbordas genom att F först bindes ihop med F1 och F1 med Ff. 
Med utgångspunkt från F resp. F1 överförs sedan sträckan F-F1 på F-F'resp. 
F1-F1. De därigenom uppkomna skärningspunkterna sammanbindas slutligen med 
en rät linjeo 

13/ Med passaröppningen X-C uppritas en cirkel med centrum i C. 
14/ Genom de punkter oär denna cirkel skår y-axeln drar man 4 räta linjer från 

F? F1? F' och F{. LinJerna betecknas f, f1 7 f'resp. f{. 
15/ Skärningspunkterna mellan f1, 5N- och f, 5N+ (G och G1) bindes ihop. Linjen 

16/ 

17/ 

18/ 

motsvarar a-sidan till den kvadrat som har samma yta som cirkeln med radien 
c-·c. 
Där den sistnämda cirkeln skär y-axeln (undre skärningspunkten) drar man två 
normaler tillräckligt långa för att skära den stora kvadratens sidor. På den-

na linje överför man a/2 åt höger och vänster från y-axeln räknat. Detsamma 
utföres på x-axeln. Skärningspunkterna bindes ihop och på de därigenom upp­
komna linjerna överförs a/2 två gänger med utgångspunkt från de nedre skär­
ningspunkterna. De övre skärningspunkterna sammanbindes sedan med en linje 
vilken även skctll sträcka sig över cirkeln med r=7/7. 
Där förlängningen av den lilla kvadratens bassida skär den stora kvadratens 
sidor (skärningspunkterna betecknas H och H1) drar man linjerna F1-H och 
F'-H 1 . Linjerna benäms i och _i1. 
Genom skärningspunkterna mellan i resp. 11 och x-axeln dras de räta linjerna 
i'och i 1 med utgångspunkt från F1 resp. F. · 

När konstruktionen har förts så här långt vänder man hela 
ritnin~en 180 grader så att poltecknen p~ y-axeln komm0r i sina rätta posi­
tioner: N - S (i ·stället fcir S - N). 
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19/ 

20/ 

21/ 

22/ 
23/ 

24/ 

25/ 
26/ 

27/ 

28/ 

29/ 

30/ 

31/ 

32/ 

33/ 

34/ 

35/ 

VIMAANAS FASADKGNSTRUKTION 

Från punkt I på y-axeln sammanbinds den lilla kvadratens två nedre hörn (på 
linje J-J1) med en cirkelbågeo 
Detsamma utföres från punkt II på y-axeln. På så sätt får man fram statorns 
yttre linjer. 
Från punkt II sammanbinds mea en cirkelbåge även skärningspunkterna mellan 
cirkeln r=C-X och linje J-J 1 . Man får då statorns väggtjocklek. 
Genom y-axelns 1/7-markering drar man en vågrät linje som skär 55- och 55+. 
Där linje G-G 1 skär i 1 och i drages två korta lodräta streck 1 som förenar 
denna linje med den som omtalas i punkt 22. Man erhåller då kabinens tak. 
Från de punkter där i1 och i skär takets nedre linje drar man på båda sidor 
om y-axeln en normal mot x-axeln. Därigenom fås kabinens sidor. Skärnings­
punkterna med x-axeln betecknas I och I1. 
Cirkelbågen C-G förstärks över linje G-G1, och man får fram farkostens kupol. 
Där den nedre pyramidens sidor skär cirkeln med r=6/7 sätts det romerska III 
resp. IV ut. Med passaröppningen III-J 1 och med centrum i punkt III dras en 
ganska lång cirkelDåge från J1 mot y-axeln. Samma sak utföres med punkt IV 
på andra sidan y-axeln. 
Med punkt V som centrum (där den lilla kvadratens vänstra sida skär den undre 
pyramidens sida) dras en cirkelbåge genom I 1 . Bågen skär såväl y-axeln som 
den stora kvadratens vänstra sida. Detsamma skall ske från punkt VI på y­
axelns motsatta sida. 
De nedre skärningspunkterna mellan i 1 resp. i och cirkeln C-X bindes samman 
med en rät linje. Genom skärningspunkterna dras två korta lodräta streck 
upp mot y-axeln~ och där de skär statorns nedre del dras en vågrät linje som 
sammanbinder dem. Den del av cirkeln C-X som ligger mellan skärningspunkt­
erna förstärks. Nu framträder farkostens stora nedre lins. 
De i punkt 21 beskrivna parallella cirkelbågarna ger kabingolvets "första" 
skikt. Man låter båda cirocelbågarna tangeras av en rät linje (parallell med 
x-axeln) som skär den stora kvadratens sidor . 
Där i' skär den nedre linjen sätts VII ut. Med VII som centrum uppritas en 
cirkel med r=1/7. 
Från den vänstra skärningspunkten mellan x-axeln och cirkeln C-X dras en 
normal mot kabingolvet. Där normalen skär golvets nedre linje uppmäts åt 
höger med passaren sträckan 1/7 och skärningspunkten betecknas VIII. Från 
denna punkt uppritas med samma passa~öppning en cirkelbåge under linjen J1-J. 
På så sätt konstruerar man de två av farkostens tre driftorgan som är synliga 
på fasadritningen. 
Den nedre pyramidens sidors skärningspunkter med statorns övre del bindes 
ihop med en rät linje som slutar vid den stora kvadratens sidoro Därigenom 
får man fram kabinens lägsta nivå. 
Genom de punkter där i' och f respo i 1 och f 1 korsar varandra dras två korta 
lodräta linjer som skär kupolen på båda sidor om y-axeln. Skärningspunkterna 
binds ihop med en rät linje. Likaså förstärks linje H1-H mellan de två korta 
parallella linjerna. Linje H1-H:s skärningspunkter med dessa linj.er samman­
binds slutligen med en cirkelbåge med centrum i Co Sålunda har man konstru­
erat farkostens övre linso 
Den punkt där y-axeln skär cirkeln C-X (övre skärningspunkten) betecknas IX. 
Med IX som centrum uppritas två cirklar~ den större har en radie=IX- (cirkeln 
C-G) och den mindre tangerar linsens bågeo Man har fått fram det "magnetiska 
kullagrets" uppskjutande del, som samtidigt tjänar som ljuskälla och aktivis­
ator för det elektriskt ledande mediet (se Nya ~ekord nr. 9, 1969: den bruna, 
skarpluktande vätskan i Vänga-fallet). 
Där den övre pyramidens högra sida skär a/2-linjen, tt~r man punkt nroX. Om 
man sätter en med x-axeln parallell linje som tangerar de i punkt 27 beskrivna 
cirkelbågarna, får man "fönstrens" nedre kant. Fönstrens radie är lika med av­
ståndet mellan a/2-linjen och tangenten till cirkelbågarna. Avståndet mellan 
två fönster är lika med fönstrens radie. 
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Nu vill jag gärna påpeka några "små" fel som arkeologerna 
gjort samt jämf~ra de i Bibeln beskrivna ''synerna" med Vimaana. 

De flesta ufo-intresserade kommenterar gärna den redan 
klassiska syn Hesekiel vid ett tillfälle hade ute i öknen. Och de gör det med 
full rätt. Föremålet som Hesekiel såg var ingenting annat än det vi idag kallar 
för ett 0 flygande tefat". Tyvärr misstolkade bibeltolkarna Hesekiels strävan 
att beskriva det observerade föremålet så noggrant som möjligt. Bibeltolkarna 
var i huvudsak präster och enligt dem var Hesekiel alla tiders mest komplicerijda 
filosof, som återgav en enkel religiös teori på ett oerhört invecklat sätt. Om 
Hesekiel verkligen ville meddela en enkel teori så ytterst komplicerat måste 
han ha varit sinnesjuk, men det var han inte. Bibeltolkarna förbisåg helt enkelt 
en mycket viktig faktor: att i verkligheten var Hesekiel en vanlig människa, 
medlem av en enkel herdestam. Han var ingen stor filosof eller profet utan endast 
en vanlig kurir som vidarebefodrade en berättelse om vad han verkligen hade satt, 
utan den minsta tanke på några invecklade teorier. Han, liksom alla enkla män­
niskor som lever fritt i naturen, hade en h5gt utvecklad observationsförmäga. 
Han visste inte hur farkosten fungerade men fBrsBkte ändå beskriva den på bästa 
möjliga sätt. Att b~rättelsen till slut blev fylld med associationer är ett 
olyckligt faktum, som gav k~rkan mdjligheten att utveckla en vansinnigt sjuk 
bild av verkligheten. Något som vetenskapen på grund av sin okunnighet inte kunde 
göra någonting åt. 

Man tiger däremot i kyrkliga kretsar om beskrivningar som 
är mycket enkla och som man därför inte kan bygga upp komplicerade teorier av. 
Ett sådant exempel hittar vi i samband med förbundet mellan "Herren" och Abraham. 
(ttHerren" tolkas auto~atiskt i Bibeln för GUD. Konstigt nog tolkas ej det indiska 
SAHIB, det arabiska EFFENDI och de svartas BWANNA, vilka samtliga betyder HERRE, 
som Gud. Man vet att de betecknar den VITA härskaren.) 

Abraham sluter i sitt 89:de år (i stället för 99:de år) ett 
• ,förbund med Herren, vilket bekräftas i 1 : sta f~oseboken, 15: 17 : "Då nu solen i, 
hade gått ned och det hade blivit alldeles mörkt, syntes en RYKANDE UGN MED FLAM­
MANDE LÅGA, som for fram mellan styckena." 

En kortare, mera träffande beskrivning på Vimaana kan man 
inte finna. Associationsbilden är bättre än dagens betecknihg, "flygande tefat». 
Att så är fallet visar följande illustration: 

llbrtlham.s ~k:1~ uyn 

m«/ /lommande· l1J10* 

\,(,~/ 
\ //· 

~~ 

------

Den här sortens ugnar kunde man finna i _öst- och mellaneuro­
peiska byar så sent som för 25-30 år sedan. I byarna bodde huvudsakligen jord­
brukare och nästan alla hade ett start förråd av vete och wetemjöl. Attio procent 
av byarnas invånare ·bakade själva sitt vardagsbröd, så i de flesta hus fanns en 
ugn av ovanstående typ. Innan man bakade brödet tände man en rejäl eld i ugnen 
och när man ansåg att .värmen var tillräckligt hög dr:og man ut glöden och satte in 
brödet, varefter man stängde den lilla dörren. Ugnen var mycket enkelt konstrue­
rad och billig att bygga. Att den också var mycket praktisk bevisas av att den 
averlevde minst.5.400 är räknat från Abrah~ms tid till våra dagar. 
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Men att Vimaanas geometriska konstruktion inte hör till det 
allra enklaste, får man indirekt ut av följande rader ur Mildrad Duffs och Noel 
Hopas bok "Där Mose lärde sig styra" (Nordiska boktryckeriet, 1914, Stockholm). 
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"Somliga av israeliterna hade sett denne avgud. Aron hade 
gjort det, och han förstod ganska väl, att intet heligt eller underbart vidlådde 
denne gud, ty sorgligt att säga, det var endast en svart och vit oxe - ett marK 
kens djur - som dessa vidskepliga egypter dyrkade i stället för en levande Gud. 

Stundom virade de blomstergirlander omkring hans tunga kropp, • 
satte en gyllene krona mellan hans horn och ledde honom under sång och musik 
fram genom ~gatorna, medan stadens invånare, dansande och tjutande av fröjd, bil- : · 
dada en lång procession bakom honom. 

• Allt detta framstod nu livligt för israeliternas minne, och 
slutligen, såsom vi minnas, blevo de gudlösa nog att efterhärma ett hedniskt . fbl 
folks seder och rapade till Aron: 

"Upp och gör oss en gud sam kan gå framför ossl" (2 Mos.32:1) 
Att utvälja en oxe ur deras egna boskapshjordar, såsom de 

sett egypterna göra, kunde de dock icke, ty apisoxen som den kallades, måste först 
och främst vara TECKNAD PÅ ETT SÄRKILT SÄTT... • 

Aron ·gjorde en sådan avbild åt dem, och folket offrade villigt -'. . 
av det guld de medfört från Egypten, på det att de liksom egypterna måtte få en 
gyllene avgud att tillbedja ••. " 

Ovanstående tolkning är felaktig på många ställen. Först och 
främst har vi det probl~matiska hebreiska ordet "kalv", vars tre konsonanter även 
betyder "skiva" (Kjellson: Forntidens teknik). A andra sidan, i Bibelns original­
text står det ingenstans något om att folket krävde en avbildning av en egyptisk 
gud. Det finns inte det allra svagaste spår av några egyptiska gudar i hela ifråga­
varande kapitel . • De~ kan var och en övertyga sig om genom att läsa 2 Mos.32¾1-35 
i en icke ttmoderniserad 1

' Bibel. Den Bibel jag själv äger är utgiven 1904 av Brit­
tiska och Utländska Bibelsällskapet. Där står det tydligt att folk inte krävde • 
någon egyptisk gudabild av Aron, utan att man ville ha en bild av de gudfil_, som 
ledde dem ut ur Egypten! Med andra ord, de ville ha en avbildning av den gud (eller 
de GUDAR), som dolde sig i 0 molnen 11

, lyste på nätterna och som dag och natt gick 
framför dem~ 

Det vore helt orimligt att påstå att hela Israels folk var 
idioter och i 40 år såg en flygande kalv i luftentf ! När Aron gjorde den önskade 

"gudabilden" godkände folk den genast och började dyrka den - godkände därför att 
de ATERKÄNDE formen! Solll . förut nämndes ; berättar Bibeln om att "Herrenn gick fram­
för Israels folk i ett moln, som lyste på nätterna. Att detta moln ibland blev 
sä tunt att man kunde se vad som dolde sig bakom det kan förstås av det Aron sade 
när han blev klar med gudabilden: -•1oe är dina gudar. Israel, s;m ledde di~· ut 
ur Egyptens land." Och folk accepterade i full skala den välkända formen: den 
LYSANDE (guld-)SKIVAN. -Aron säger ytterligare något märkvärdigt: han talar om 
GUDAR, alltså inte om en enda. Det skulle betyda att israeliterna, som måste ha 
varit ganska talrika eftersom det var frågan om e~ hel ras, leddes av flera lysan­
de moln. 

Beträffande tillverkningssättet av Arons gudabild kan till­
läggas, att- dåvarande smältdeglar redan hade en sådan form att det var tillräck­
ligt att bara ~mälta guldet, låta det avkylas och sedan ta ut den FÄRDiGA "guld- : 
kalven", dvs. guldskivan - och Israels folk var nöjt och tillfresställt. . : 

Tvörrsn/lt OV'JO""!'al -t'mål/dflr/eL 
mu' 9uld' ,: 
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För att återvända till några rader ur Mildreds bok: . . "att 
utvälja en oxe ur deras egna boskapshjordar, såsom ds sett egypterna g6ra kunde 
de dock icke, ty APISOXEN, SOM DEN KALLADES, ~1ÅSTE FÖRST OCH FRAf'IST VARA ~­
NAD PÅ [TT SÄRKILT SÄTT. 0 Att det verkligen var frågan om ett "särkilt sätt " 
fUrklarar varfLlr egypterna själva med tiden upphBrde med den korrekta, exakta 
teckningen och i st~llet nBjde sig med bilden av en oxe. Hur man korn att asso­
ciera Vimaanas fasadkonstruktion med Apistjuren kan fUrstäs ganska klart från 
nedanstuende Figur . 

\ 
\ / \ •• __ L 

I , 
\ I 

\.' 

Kanske ni nu bättre fLlrst~r hur Vimaanas fasadkonstruktion 
pfi grund av ritningens sv~righetscrad degraderades till en vanlig djurbild , där 
man endast behöll det viktigaste: solskivan mel]an "tjurens" horn. I den egyp­
tiska versionen gled emellertid solskivan~ mellanhornen, varför man böjde 
dem upp~t fMr att kunna tillfredsstjllG kravet, att skivan skall vara mellan 
hornen. 

B&traktar man Vimaanas fasadkonstruktion närmare återfinner 
man ännu en egyptisk gudabild: DEN REVINGADE SOLSKIVAN, som alltså symboliserar 
Vimaana med alla dess utmfirkande delnr: solskivan= kabin§n, vingarna= skärmen, 
ögonen = linsen ( 11 att se"), de tvö ormarna = elektriska lecjningar,. de tre " tå­
rarna " ::: de tre driftkloten. Den sammanlagda bilden visar ett rnr-1nniskoansik te . 
Enl igt Stanfords bok, "Kontakt med rymdmänniskor", ör Vimaana en bild av männi­
skokroppens funktioner. Om man inte har den instiJllningen att människan stc'\r 
utanför Alltet , utan anser att hon också hör ihop med mikro- och makrokosmos , 
blir Stanfords påstuende och den symboliska gudabilden inte alls s21 " be f ängt 0

• 

Den symboliska bilden av Vimaana pö toppen av Amenemhe t II I: s 
pyramid i Dahshur : (Skissen gjord efter bild i V. Täckholms bok : 11 Levande f orn­
tid ". ) 

rare ~slens /<a hin, 

E/./e,-q,ff ltln,n1· 

~karmen 

.. _ 

IJ 

. - . 
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Så smaningom måste man få klart för sig vilka fatala fel 
människan her gjort under historiens gång, från egypterna genom judarna till 
dagens arkeologer . Bibeln är fylld av "mystiska" flygande föremål, bl.a. fly­
gande böcker dvs. flygande föremål av cylindrisk form= de cigarrformade moder­
skeppen. På många ställen finner man att änglarna var försedda med mätstänger 
eller mätsnören. Det verkar som om änglarna var mycket ivriga i sina försök att 
lära Israels folk ett bestämt måttsystem : Naturens måttsystem, som grundar sig 
på människans kroppslängd! Att det var just det systemet finner man bevis för 
såväl i .gamla som i nya testamentet. Hesekiel nämner t.ex. i sin bok (40:3-5), 
att "mätstången som mannen hade i sin hand var sex alnar lång, var aln en hands­
bredd längre än en vanlig aln". Eftersom en "vanlig" aln var ca. 1/2 m måste 
den längre längdenheten som mannen använde varit cao 1/2 m + ca . 9 cm (en hands­
bredd) = 0 2 6 .m! Profeten Sakarja berättar i 2:1-3 om en "ängel" som hade ett 
mätsnöre : "Sedan lyfte jag upp rnina ögon och fick då se en man som hade ett mät­
snöre i sin hond o Då frågade jgg : Vart går du? Han svarade mig: Till att mäta 
Jerusalem, för att se huru brett och huru långt det skall bliva. Då fick jag 
se ängeln som talede med mig komma fram" ... I Johannes Uppenbarelse 21:17 står 
följande: 
''Och han mätte de~s mur: den var etthundrafyrtiofyra alnar efter MÄNNISKORS MÅTT, 
SOM OCK ÄR ÄNGLARNAS." 

Meningens sista ord säger i klartext att människornas mått­
system var samma som "änglarnas"! Om vi sätter 1 aln lika med 60 cm, blir 144/0,6 
= 86,4 meter, vilket motsvarar längden av 48 geometriskt konstruerade människo­
kroppar. Själva st 8.den ("HEliga Jerusalem"), som är en kub, har en sidolängd av 
12.000 "språng" och den är omgiven av en mur vars sida är 21 1 6 m! ! ! Längden av 
12.000 språng är alltså mindre än 21,6 m0ter . Man frågar sig vad för slag av 
stad det är som har en mur med omkretsen 86,4 m??? Dm man beräknar diametrn till 
en cirkel med motsvarande omkrets som muren, får man diam. = 27,4 m. 

Vimaanas totala diameter är 36 meter. Dess funktionella de­
lar sträcker sig inom en cirkel med 25,6 meters diameter. Skillnaden mellan 25,6 
m och 27,4 m är 1 9 8 m, eller längden av en geometriskt konstruerad människo­
kropp. "Stadens" torg är av rent guld, likaså det genomskinliga glaset (linsen 
i Vimaanas mitt). I den här underliga "staden" finns ingen kyrka, ej heller 
någon natt. Oår är jämt LJUST. Verkligen en underlig stado Eller en fästning??? 
En farkost av samma dimensioner kan också betraktas som en fästningo Vimaana är 
osårbar. 

Ja, Bibeln kan verkligen ge värdefulla uppgifter 9 men de är 
ihopblandnde, förvrängda och doldao Kjellson omtAlar i sin bok "Forntidens tek­
nik" de möj-1-iga svårigheterna med tolkningen ö'' Bibeln. Han säger följande: 

"Vokaler tillsc1ttes först omkring 600 år efter Kristus, dvs. 
ca. 800 år efter det att konsonanttexten skrevs n0d. Vid den tidpunkten, då 
vokaler tillsattes i form av punkter och streck ovanför eller under konsonan­
terna, hade det hebreiska språket varit ett dött språk i närmare 700 år." 

Det är en möjligh et för feltolkningar, men jag tror att störs­
ta orsaken därtill ligger i följande : 

Såväl MosGs som Aron fick en fullständig historisk och tek­
nisk undervisning av "Herren", som de senare skrev ner. Ändå är dagens kända 
bibeltext mycket dimmig, t.exo beträffande SYNDAFLODEN. Dagens geologer fast­
slår med ganska stor exakthet datumet för den LOKALA floden: ca. 4.000 år f.Kr. 
Man kan även ganska exakt peka ut den plats som drabbades av floden: ett 630 km 
långt och 130 km brett område (W.Keller: Men Bibeln hade rätt). Men Bibeln 
berättar om en ALLOMFATTANDE FLOD enligt dess kronologi 2.700 år f.Kr. 

Man vet ·idag att det med allra största säkerhet inte exis­
terade någon lokal flod vid den angivna tidpunkten, för att då inte tala om en 
allomfattande flod. Något sådant inträffade inte hell er 4.000, 6.000 eller 
8.000 år f.Kr., men däremot talar legenderna om en världsomfattande flod 
10.000 år f. Kr., vilket också dalvis påstås av geologer (man har hittat olika 
bevis i no~ra Kanada). Samma sak nämns också i Bibeln 9 eller rättare sagt symp­
tomen för en sådan natu~kotastrof, men inte i Moseböckerna. Dm dessa "flod­
symptom" berättar _Josu_e._ i 1 O: 12-13: 
"Och Josua talade till Herr en på den dag då Herr en gav amoreerna i Israels 
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barns våld; han sade inför Israel: Du sol stå stilla i Gibeon, du måne, i 
Ajalons dal! Då stod solen stilla, och månen blev stående, till dess folket 
hade tagit hämd på sina fiender. Detta finns ju upptecknat i "Den redliges 
bok". Solen blev stående mitt på himmelen nästan en hel dag och hastade icke 
att gå ned." 

Tyvärr är "Den redliges bok" ej medtagen i Bibelns sam­
ling, men det kanske inte alls är nödvändigt. En sådan beskrivning kunde 
enbart hålla till 1600-talet, då Gallilei bevisade att den geocentriska teo­
rin är felaktig och den heliocentriska i stället är den korrekta. Enligt 
den geocentriska teorin? som stöddeseldigt (i ordets rätta bemärkelse) från 
kyrkans sida, var jorden inte något mindre än universums centrum. Småsaker, 
hela det lilla universum roterade kring stora jorden. Detta "faktum" place-
rade samtidigt jordmänniskan på en mycket exklusiv plats: hon blev universums 
"toppvarelse 11

• Under de närmaste 400 åren blev man av med 50% av dessa fel­
aktigheter: vetenskapen bestämde jordens plats i vår vintergata som perife-
risk (i stället för tidigare centrisk), men den resterande delen kunde man 
inte göra någonting åt: största delen av mänskligheten, inklusive många vet­
enskapsmän, påstår äyen idag att jordmänniskan är den enda existerande intelli­
gensen i hela universum. Summeringen blir att ganska små framsteg har gjorts 
på 400 år. 

Trots allt räcker dessa framsteg till att göra Bibelns 
rader beträffande häodelserna vid Josuas strid ganska meningslösa. Om vi näm­
ligen skulle hinna märka att solen och månen stannar på himlavalvet, så skulle 
vi inte få tid att studera fenomenet mera ingående. Vi skulle bli hindrade i 
våra observationer av en VÄRLDSOMFATTANDE FLOD, som spolar bort allt på jord­
ytan, ty det är ej solen och månen som stannar, det är jorden som upphör att 
rotera kring si~ axel. På grund av tröghetslagen skulle alla jordens hav, 
sjöar och floder fortsätta sin färd från väst till öst, alltså i jordens rota­
tionsriktning. 

Man kan tydligen konstatera att även Bibeln nämner den 
flod, som många säger ägde rum 10.000 år f.Kr., men mycket dimmigt, på fel 
plats, i fel tief ·och tillsammans med en händelse som inte har med den saken 
att göra. Hur kan det komma sig, att de fenomen som förelöper en sådan kata­
strof.beskrivs 100% korrekt, men utöver detta stämmer ingenting med verklig­
heten? Här kan man endast svara med följande hypotes, som kanske är mer än 
en hypotes: 

Prästerskapet samlade ihop allt bibelmat0rial och gjorde 
ett godtyckligt urval,. som m$n sedan satte samman. På så sätt begicks vår ci­
vilisations största förfalskning, ett hänsynslöst brott mot mänskligheten. 

·Det sägs att Gamla testamontet omfattar 39 böcker. Så­
dana påstående är ganska tvivelaktiga. Genom den rätta bibelkronologin kommer 
man fram till att en tidrymd av ca. 1640 år fattas ur Bibeln. Händelserna 
frå_n denna tidsrymd skulle kanske fylla ytb:;;r ligare tio böcker. Var finns i 
så fall det saknade materialet? Kjellson skriver i "Försvunnen teknik" om en 
dr. Juvelius, som löste . ett shiffer i Bibeln och genom lösningen hittade ett 
tiotal 11 asyler 11 som är omsorgsfullt dolda och undanhålls i allra största hem­
lighet. Forskandet after en av dossa "asyler" (i Jerusalem) stoppades någon 
gång på 1920-talet. Expeditionens två medl emmar dog i en okänd sjukdom efter 
att ha blivit varnad e av två judar att sluta sökandet. Asylernas innehåll 
måste vara av allra största värde, och jag skulle gissa att det inte rör sig 
om någon guldskatt. Ty av större värde än guld skull~ exempelvis de saknade 
delarna ur Bibeln vara, där man kansko skulle återfinna Vimaanas konstruktion 
och andra högtekniska beskrivningar, "Herrens '1 och "änglarnas" ursprung, his­
torien om Södra korsets (TA U:s) kontinent och den exakta beskrivningen av 
katastrofen som förstörde kontinenten MU och samtidigt sänkte Atlantis (Ivan 
Troeng: Kulturer före istiden). Man kan i sammanhanget nämna att kontinenten 
omtal?s även~ Bibeln. Den är placerad i rätt väderstreck, öst, men har ett 
annat namn. EDEN. 

• 
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VID EN TIDSÅLDERS SLUTo 

Vårt teleskop ser ut mot allteto Det ser ändå blott en 
bråkdel av universums oändligheto Universum utan gränser, 
kan vi tänka oss det? Nej, men likväl syns oss ett ändligt 
universum än mer ofattbart, ty vad skulle finnas bortom? 

Oändlighetens röst viskar inom osso Den har funnits sedan 
tidens begynnelse. Har tiden någon början? Har tiden något 
slut? 

Vad är tid? Vi mäter intervaller med hjälp av klockano 
Planetens färd runt solen tar vi som mått på tido uoooooo 
är det tid? 

Vi små människokryp i rymdens oändligheto Vi talar om 
hur bra vi är, hur fint våra affärer går. Vår civilisation 
står på branten till kaos och utplåningooooo är vi då 
helt blinda? 

Evolutionens våg breder ut sigo Genomsyrar allt, varje 
partikel, varje galax, är stadd i ständig förändringo Detta 
är livet, förändringen som medför utvecklingo 

Vi är små, små partiklar i en oändlig rymdo Likväl är vi 
storao Gemenskapen med skaparkraften suddar ut vår begräns­
ning, gör till medskapare just oss, i detta fantastiska spel . 

Tekniken som kunde ge oss trygghet och fred, har blivit 
förtryckarens redskapo Det ekonomiska systemet och ett 
skapat begär- med rent djuriska drag- ställer människa mot 
människa och några få drar nytta .dä,rav o • 

Hur länge kan detta fortgå innan civilisationen ser solen 
förmörkas, stjärnorna falla och till sist en stillhet 
råder då vHr värld gått i kras? 

Det sägs, att så aldrig kommer att ske- tillåtas skeo Det 
sägs, att någon därute i den omätliga rymd har insett 
denna fara sedan länge tillbakao 

Det sägs, att en ny frisk civilisation håller på att byggas 
uppo Med den stadiga grund som behövs. Det sägs, att valet 
är vårt, ditt cch mitt, att ta del av det nya, följa med i 
förändringen eller gå undero 

Den kosmiska civilisationon med trygghet och fred rymmer 
inget våld, ingen hets, alla hjälpas åto Klarar du det? Vägen 
är din, valet är ditt. Välj men gör det NU, i morgon kan det vara 
för sento.000000000 

En medmänniskao 
oo □oo 
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